







Hydroélectricité, réhabiliter ou optimiser un site

ANNUAIRE DES PROFESSIONNELS DE L'HYDROÉLECTRICITÉ EN BOURGOGNE-FRANCHE-COMTÉ

À destination des porteurs de projets



Version: Juillet 2024

Cet annuaire a été créé pour permettre d'accompagner les porteurs de projets dans la réalisation de leur projet de réhabilitation ou optimisation d'unité de production hydroélectrique. Les professionnels ont répondu sur la gamme de puissance et leur zone d'intervention et sont classés par type d'activité. Il s'agit des professionnels qui ont déclaré avoir une activité professionnelle en Bourgogne-Franche-Comté et qui ont, pour la plupart, des références.

La mise à jour aura lieu tous les 6 mois environ pour ajouter, supprimer des informations ou apporter toutes modifications nécessaires. Pour toutes actualisations et mises à jour, nous remercions tous les professionnels et utilisateurs de l'annuaire à contacter <u>Lilian Geney (ADEME BFC) et Fabrice</u> Bouveret (ADERA).

Ont participé à l'élaboration de cet annuaire :

- Bernard Lasnier, Green Coaching Communication dans le cadre d'une prestation réalisée pour le compte de l'ADEME ;
- Lilian Geney, chargé de mission hydroélectricité à l'ADEME Bourgogne-Franche-Comté ;
- Fabrice Bouveret, chargé de mission hydroélectricité à l'ADERA, dans le cadre de la mission d'animation de la filière hydroélectricité en Bourgogne-Franche-Comté.

SOMMAIRE

Bureaux d´études : étude de faisabilité, étude APS/APD, étude environnementale,
Assistance à Maîtrise d'Ouvrage (pour travaux ou conduite d'installation) 16
Relevés topographiques26
Analyses financières, juridiques ou comptables29
Assurances34
Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs,
Equipements et annexes « hydraulique » : Vantellerie, prise d'eau, grille, vanne, dégrilleur,
Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance73
Terrassement - Génie Civil
Raccordement au réseau électrique99
Ensemblier (pour création ou rénovation de centrales)108
Exploitation et maintenance de centrales117
Transactions de centrales/moulins (Achat/vente)
Autres prestations 126

ANNUAIRE DES PROFESSIONNELS DE L'HYDROÉLECTRICITÉ EN BOURGOGNE-FRANCHE-COMTÉ

Bureaux d'études : étude de faisabilité, étude APS/APD, étude environnementale, ...

ARTELIA

21 avenue Albert Camus

21000 Dijon

Téléphone: 03 80 78 95 50

Courriel entreprise: enr@arteliagroup.com

Site Internet: www.arteliagroup.com

CONTACT

Nom: Nicolas DUBAU (Responsable pôle Hydraulique et Milieux aquatiques)

Courriel: nicolas.dubau@arteliagroup.com

Téléphone: 06 22 22 48 24

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Bureau d'études multidisciplinaire intervenant en énergie et environnement : développement de l'hydroélectricité au fil de l'eau, sur eau potable ou eaux usées.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Bureaux d'Etudes : étude de faisabiltié et étude APS/APD, études environnementales, ...

BIOTOPE Bourgogne-Franche-Comté

82 B rue du Faubourg Raines

21000 Dijon

Téléphone: 06 15 84 09 46

Courriel entreprise : bourgognefranchecomte@biotope.fr

Site Internet: www.biotope.fr

CONTACT

Nom: Aurélien TRIOUX (Responsable commercial territorial Bourgogne Franche-Comté)

Courriel: atrioux@biotope.fr Téléphone: 06 15 84 09 46

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Bureau d'études en ingénierie écologique. **Gamme de puissance :** < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Idee Fluide - Sylvain BOUDART E.I.

20 Rue Alfred Sancey 25000 Besançon

Téléphone: 07 87 68 34 16

Courriel entreprise : contact@ideefluide.fr

Site Internet: www.ideefluide.fr

CONTACT

Nom: Sylvain BOUDART (gérant)
Courriel: sylvain.boudart@ideefluide.fr

Téléphone: 07 87 68 34 16

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Etude de faisabilité, étude APD/APS, études environnementales, étude et dimensionnement continuité écologique (ICE, Passe à poissons, dévalaison, transit sédimentaire. Vision systémique, des compétences reconnues en hydraulique et hydraulique fluviale, hydrologie, continuité écologique, réglementation et production hydroélectrique.

Gamme de puissance : 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Bureaux d'Etudes : étude de faisabiltié et étude APS/APD, études environnementales, ...

Cabinet REILÉ

Villa Saint Charles 7 rue Paul Dubourg

25720 Beure

<u>Téléphone</u>: 03 81 51 89 76

Courriel entreprise: pascal.reile@cabinet-reile.fr

Site Internet: www.cabinet-reile.fr

CONTACT

Nom: Pascal REILÉ (Directeur)

Courriel: pascal.reile@cabinet-reile.fr

Téléphone: 03 81 51 89 76

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Bureau d'études pluridisciplinaire dans le domaine Eau-Environnement (hydrogéologie, hydraulique, volumes prélevables, hydroélectricité, continuité écologique).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

NOURRY GÉO-ENVIRONNEMENT

7 rue du Tilleul

25340 Gondenans-Montby **Téléphone**: 03 81 88 45 58

Courriel entreprise: denis.nourry@laposte.net

Site Internet:

CONTACT

Nom : Denis NOURRY (Gérant)

Courriel : denis.nourry@laposte.net

Téléphone: 03 81 88 45 58

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Bureau d'études spécialisé : étude historique, fondé en titre, étude de faisabilité, étude d'optimisation pour centrales existantes, dossier de porter à connaissance, dossier d'autorisation, ...

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Bureaux d'Etudes : étude de faisabiltié et étude APS/APD, études environnementales, ...

PMM Ingénieurs conseils

6 rue Macedonio Melloni

39100 Dole

Téléphone: 03 84 82 36 07

Courriel entreprise : info@pmmconseil.com

Site Internet: www.pmmconseil.com

CONTACT

Nom : Jean-Chrisophe Wantz (Directeur & Associé)
Courriel : jeanchristophe.wantz@pmmconseil.com

Téléphone: 06 86 80 63 80

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etudes règlementaires pour renouvellement d'autorisation. Etude Génie civil.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

CONSULT HYDRO

9 avenue du Lac BP 70159

70003 Vesoul Cedex

Téléphone: 03 84 68 15 90

<u>Courriel entreprise</u>: contact@consulthydro.com

<u>Site Internet</u>: <u>www.consulthydro.com</u>

CONTACT

Nom : Frédéric MISCHLER (Directeur)
Courriel : contact@consulthydro.com

Téléphone: 06 75 08 77 87

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Bureau d'études en hydrologie et hydroélectricité : étude de faisabilité, dossier droit sur l'eau, assistance à la Maîtrise d'ouvrage et à la Maîtrise d'œuvre, maitre d'œuvre, audit et expertise.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Bureaux d'Etudes : étude de faisabiltié et étude APS/APD, études environnementales, ...

SEI Bourgogne

13 rue Alphonse Lamartine

71530 Crissey

Téléphone: 03 85 46 94 40

Courriel entreprise:

Site Internet: www.seigroupe.com

CONTACT

Nom: Kevin CIRAMI (Référent Hydroélectricité (S.E.I. Rhône-Alpes))

Courriel: kevin.cirami@seigroupe.com

Téléphone: 04 76 91 09 55

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Bureau d'études et d'ingénierie pour l'industrie et l'hydroélectricité (turbine, vanne, motorisation, conduite forcée, clapet, robinet de sécurité, organe d'écluse,...).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Jura, Haute-Saône,

Territoire-de-Belfort.

Alain Desbrosse, Ingénieur écologue

Moulin des Grands Prés, 2, rue des Grands Prés

71640 Barizey

Téléphone: 03 85 93 07 79

Courriel entreprise : a.desbrosse@wanadoo.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom : Alain Desbrosse (Ingénieur écologue)

Courriel: a.desbrosse@wanadoo.fr

Téléphone: 03 85 93 07 79

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Bureau d'études environnementales, expertises préalables faune-flore-habitats-zones humides, études d'impacts.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

BETERU

3 allée de l'Autan 31850 Mondouzil

Téléphone: 05 61 84 71 52

Courriel entreprise : beteru@free.fr

Site Internet: www.beteru.fr

CONTACT

Nom: Pierre FLIPO (Gérant)
Courriel: beteru@free.fr
Téléphone: 05 61 84 71 52

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Bureau d'études pluridisciplinaire spécialisé dans la conception et la réalisation d'aménagements hydroélectriques, d'ouvrages de franchissement (passe à poissons, continuité écologique).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Bureaux d'Etudes : étude de faisabiltié et étude APS/APD, études environnementales, ...

ECOGEA

352 avenue Roger Tissandié

31600 Muret

Téléphone: 05 62 20 98 24

Courriel entreprise : ecogea@wanadoo.fr

Site Internet: www.ecogea.fr

CONTACT

Nom: Jean-Marc LASCAUX (Gérant)

Courriel: jean-marc.lascaux@ecogea.fr

Téléphone: 05 62 20 97 98

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Bureau d'études spécialisé en environnement et sur les milieux aquatiques (expertise des enjeux écologiques et des risques écomorphologiques).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

PUMP-ILLE-UP

91 Bd de la Duchesse Anne

35700 Rennes

Téléphone: 06 63 71 19 59

<u>Courriel entreprise</u>: contact@pump-ille-up.com

Site Internet: https://www.pump-ille-up.com/

CONTACT

Nom: Erik Zilliox (Directeur)

Courriel: erik.zilliox@pump-ille-up.com

Téléphone: 06 63 71 19 59

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise (200 signes maxi) :

Bureau d'étude spécialisé dans la pico et micro-hydroélectricité des réseaux d'eau urbains (en AEP, assainissement et débit réservé). De l'étude à l'exploitation avec la gestion des dossiers d'autorisation. Assistance à la Maîtrise d'ouvrage et à la Maîtrise d'œuvre, maitre d'œuvre

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Bureaux d'Etudes : étude de faisabiltié et étude APS/APD, études environnementales, ...

JACQUEL ET CHATILLON

53 rue du Château des Princes

54840 Gondreville

Téléphone : 06 08 51 51 70

<u>Courriel entreprise</u>: <u>bejacqueletchatillon@orange.fr</u>

<u>Site Internet</u>: <u>www.be-jc.com</u>

CONTACT

Nom : Bruno CHATILLON (Cogérant)
Courriel : brunochatillon@orange.fr

Téléphone: 06 08 51 51 70

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Bureau d'études environnement, hydraulique et hydroélectricité: faisabilité, autorisation environnementale, porter à connaissance, reconnaissance de droit d'eau, circulation piscicole, dossier loi sur l'eau.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura, Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

HCE (Hydroélectricité Conseils Expertises)

71-75, rue de la Pépinière

54200 Toul

Téléphone: 06 07 81 81 27

Courriel entreprise : jfbansard@outlook.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom : Jean François BANSARD Courriel : <u>ifbansard@outlook.fr</u> Téléphone : 06 07 81 81 27

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Bureau d'études spécialisé en turbines et projets hydroélectriques. Projets neufs ou rénovation. Assistance à Maitre d'Ouvrage. Expertise technique amiable. Expertise judiciaire.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Bureaux d'Etudes : étude de faisabiltié et étude APS/APD, études environnementales, ...

OPT'HYDRO

50 rue Pierre et Marie Curie

68700 Cernay

Téléphone: 06 61 15 77 44

Courriel entreprise: arnauld.remy@opthydro.fr

Site Internet: www.opthydro.fr

CONTACT

Nom: Arnauld REMY (Gérant)

Courriel: arnauld.remy@opthydro.fr

Téléphone: 06 61 15 77 44

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etudes et assistance en hydroélectricité et continuité écologique (ingénierie, travaux, Assistance à Maîtrise d'Ouvrage).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ATESyn, plateforme d'ingénierie environnementale

Agence Massif Alpin - Espace Entreprise Savoie - 364 rue Nicolas Parent

73000 Chambéry

Téléphone: 05 81 06 16 84

<u>Courriel entreprise</u>: <u>contact@atesyn.fr</u>

Site Internet: www.atesyn.fr

CONTACT

Nom : Claire-Emmanuelle Mercier (présidente de la SAS – consultante)

Courriel: <u>claire-emmanuelle.mercier@atesyn.fr</u>

Téléphone: 06 28 27 93 11

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Accompagnement des projets en hydroélectricité, neufs ou réhabilitation : études de faisabilité, techniques et financières, appui dans la relation à l'administration (application de la réglementation) et aux parties prenantes (autres usages de l'eau). Assistance à Maîtrise d'Ouvrage.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Bureaux d'Etudes : étude de faisabiltié et étude APS/APD, études environnementales, ...

STROMKARLEN

334 rue Nicolas Parent 73000 Chambéry

Téléphone: 06 10 98 87 57

Courriel entreprise : info@stromkarlen.fr

Site Internet: www.stromkarlen.fr

CONTACT

Nom: Déborah LEPOUTRE (Codirigeante - Ingénieure projet)

Courriel: deborah.lepoutre@stromkarlen.fr

Téléphone: 06 10 98 87 57

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Bureau d'études spécialisé - Ingénierie et maîtrise d'œuvre en hydroélectricité.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

HYDREOLE

24 boulevard Carnot 74200 Thonon-les-Bains **Téléphone**: 04 50 70 79 83

Courriel entreprise: info@hydreole.com

<u>Site Internet</u>: <u>www.hydreole.com</u>

CONTACT

Nom: Stéphane VIENNET (Gérant)

Courriel: stephane.viennet@hydreole.com

Téléphone: 04 50 70 79 83

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Bureau d'études spécialisé en hydroélectricité, projets neufs ou réhabilitation : études techniques, financières et administratives de la faisabilité à la mise en service, maîtrise d'œuvre complète.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Bureaux d'Etudes : étude de faisabiltié et étude APS/APD, études environnementales, ...

MOULINS DEMAIN

11 rue Véron 75018 Paris

Téléphone: 06 31 05 47 62

Courriel entreprise: maxime.delacourt@moulinsdemain.com

Site Internet: www.moulinsdemain.com

CONTACT

Nom: Maxime Delacourt (président fondateur)

Courriel: maxime.delacourt@moulinsdemain.com

Téléphone: 06 31 05 47 62

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Réalisation d'études de faisabilité, études administratives et diagnostics territoriaux pour la réhabilitation d'anciens moulins à eau.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

MHYLAB

Chemin du Bois Jolens 6

CH-1354 Montcherand - Suisse **Téléphone**: 0041 24 442 87 87

Courriel entreprise : info@mhylab.com

Site Internet: www.mhylab.ch

CONTACT

Nom : Vincent Denis (Directeur)

Courriel : vincent.denis@mhylab.com

Téléphone : 0041 24 442 86 20

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Centre suisse de compétences en petite hydro. Prestataire de services en ingénierie, expert dans le domaine des équipements hydro et électromécaniques, fournisseur de profils hydrauliques de turbines.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ANNUAIRE DES PROFESSIONNELS DE L'HYDROÉLECTRICITÉ EN BOURGOGNE-FRANCHE-COMTÉ

Assistance à Maîtrise d'Ouvrage (pour travaux ou conduite d'installation)

Idee Fluide – Sylvain BOUDART E.I.

20 Rue Alfred Sancey 25000 Besançon

Téléphone: 07 87 68 34 16

<u>Courriel entreprise</u>: <u>contact@ideefluide.fr</u>

Site Internet: www.ideefluide.fr

CONTACT

Nom: Sylvain BOUDART (gérant)

Courriel: sylvain.boudart@ideefluide.fr

Téléphone: 07 87 68 34 16

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Etude de faisabilité, étude APD/APS, études environnementales, étude et dimensionnement continuité écologique (ICE, Passe à poissons, dévalaison, transit sédimentaire. Vision systémique, des compétences reconnues en hydraulique et hydraulique fluviale, hydrologie, continuité écologique, réglementation et production hydroélectrique.

Gamme de puissance : 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Assistance à Maîtrise d'Ouvrage (pour travaux ou conduite d'installation)

H₂C

57 rue Edouard Herriot 70300 Luxeuil-les-Bains **Téléphone**: 07 82 53 36 68

Courriel entreprise : pascal.jamey@wanadoo.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Pascal Jamey

Courriel: pascal.jamey@wanadoo.fr

Téléphone: 07 82 53 36 68

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Assistance à maître d'ouvrage et maîtrise d'œuvre en centrales hydroélectriques.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

CONSULT HYDRO

9 avenue du Lac BP 70159

70003 Vesoul Cedex

<u>Téléphone</u>: 03 84 68 15 90

<u>Courriel entreprise</u>: contact@consulthydro.com

Site Internet: www.consulthydro.com

CONTACT

Nom : Frédéric MISCHLER (Directeur)
Courriel : contact@consulthydro.com

Téléphone: 06 75 08 77 87

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Bureau d'études en hydrologie et hydroélectricité : étude de faisabilité, dossier droit sur l'eau, assistance à la Maîtrise d'ouvrage et à la Maîtrise d'œuvre, maitre d'œuvre, audit et expertise.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Assistance à Maîtrise d'Ouvrage (pour travaux ou conduite d'installation)

KREA Laurent SUINOT

3B allée des platanes ZA Les Bréandes

89000 Perrigny

<u>Téléphone</u>: 03 86 41 82 11

Courriel entreprise: laurent.suinot@krea.expert

Site Internet:

CONTACT

Nom: Laurent SUINOT (Maître d'oeuvre)
Courriel: laurent.suinot@wanadoo.fr

Téléphone: 06 89 64 56 89

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Maîtrise d'œuvre - Cabinet d'architecture « Construction - Rénovation ».

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Yonne.

BH2M

12 rue Becquerel 90000 Belfort

Téléphone: 03 63 19 00 78

<u>Courriel entreprise</u>: commercial@bh2m.fr Site Internet: https://www.bh2m-hydro.com/

CONTACT

Nom: Sébastien BRUNA (Directeur Général)

Courriel: sebastien.bruna@bh2m.fr

Téléphone: 03 63 19 81 70

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etudes, fourniture et installation d'équipements hydroélectriques en rénovation, réhabilitation et neuf : composants de rechange, alternateurs, alternateurs bulbes, systèmes auxiliaires, vannes, dégrilleurs, vantellerie, monitoring, travaux, supervision de travaux, études de faisabilité, mesures & diagnostic, conseil, formation, ...

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura, Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

PUMP-ILLE-UP

91 Bd de la Duchesse Anne

35700 Rennes

Téléphone: 06 63 71 19 59

<u>Courriel entreprise</u>: contact@pump-ille-up.com

Site Internet: https://www.pump-ille-up.com/

CONTACT

Nom: Erik Zilliox (Directeur)

Courriel: erik.zilliox@pump-ille-up.com

Téléphone: 06 63 71 19 59

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise (200 signes maxi) :

Bureau d'étude spécialisé dans la pico et micro-hydroélectricité des réseaux d'eau urbains (en AEP, assainissement et débit réservé). De l'étude à l'exploitation avec la gestion des dossiers d'autorisation. Assistance à la Maîtrise d'ouvrage et à la Maîtrise d'œuvre, maitre d'œuvre

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Assistance à Maîtrise d'Ouvrage (pour travaux ou conduite d'installation)

EREMA

358 route d'Uriage ZA Pré Robelin

38320 Herbeys

Téléphone: 04 76 72 03 76

Courriel entreprise : contact@erema.fr

Site Internet: www.erema.fr

CONTACT

Nom: Nicolas DA SILVA (Président)

Courriel: nds@erema.fr
Téléphone: 04 76 72 03 76

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etudes, optimisation, réalisation, exploitation, maintenance, formation à la conduite de centrales hydroélectriques.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

NOVEA Technologies

3 rue Joseph Fourier 49070 Beaucouzé

Téléphone: 02 72 47 02 80

<u>Courriel entreprise : contact@novea-technologies.com</u>

<u>Site Internet</u>: <u>www.novea-technologies.com</u>

CONTACT

Nom: Barbara CONIN (Assistante commerciale)
Courriel: contact@novea-technologies.com

Téléphone: 02 72 47 02 80

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Modification de moulin pour production d'électricité (autoconsommation ou vente) : dossiers administratifs, assistance à maîtrise d'ouvrage, gestion automatique de vannes et niveaux d'eau, supervision, maintenance.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Assistance à Maîtrise d'Ouvrage (pour travaux ou conduite d'installation)

JACQUEL ET CHATILLON

53 rue du Château des Princes

54840 Gondreville

Téléphone: 06 08 51 51 70

Courriel entreprise : bejacqueletchatillon@orange.fr

Site Internet: www.be-jc.com

CONTACT

Nom: Bruno CHATILLON (Cogérant)
Courriel: brunochatillon@orange.fr

Téléphone: 06 08 51 51 70

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Bureau d'études environnement, hydraulique et hydroélectricité : faisabilité, autorisation environnementale, porter à connaissance, reconnaissance de droit d'eau, circulation piscicole, dossier loi sur l'eau.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

HCE (Hydroélectricité Conseils Expertises)

71-75, rue de la Pépinière

54200 Toul

Téléphone: 06 07 81 81 27

Courriel entreprise : jfbansard@outlook.fr

Site Internet :

CONTACT

Nom: Jean François BANSARD Courriel: <u>ifbansard@outlook.fr</u> Téléphone: 06 07 81 81 27

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Bureau d'études spécialisé en turbines et projets hydroélectriques. Projets neufs ou rénovation. Assistance à Maitre d'Ouvrage. Expertise technique amiable. Expertise judiciaire.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Assistance à Maîtrise d'Ouvrage (pour travaux ou conduite d'installation)

OPT'HYDRO

50 rue Pierre et Marie Curie

68700 Cernay

Téléphone: 06 61 15 77 44

<u>Courriel entreprise</u>: <u>arnauld.remy@opthydro.fr</u>

Site Internet: www.opthydro.fr

CONTACT

Nom : Arnauld REMY (Gérant)

Courriel: arnauld.remy@opthydro.fr

Téléphone: 06 61 15 77 44

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etudes et assistance en hydroélectricité et continuité écologique (ingénierie, travaux, Assistance à Maîtrise d'Ouvrage).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

NF HYDROTECHNIQUES

9 rue des Champs 88340 Le Val-d'Ajol

Téléphone: 03 29 30 90 26

<u>Courriel entreprise</u>: contact@nfhydro.fr Site Internet: http://www.nfhydro.fr

CONTACT

Nom: Noël FERNANDEZ

Courriel: fernandez.noel@wanadoo.fr

Téléphone: 06 78 11 46 90

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : 35 ans d'expérience au service des productions

d'hydroélectricité. Electricité, Automatisme

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort

Assistance à Maîtrise d'Ouvrage (pour travaux ou conduite d'installation)

ATESyn, plateforme d'ingénierie environnementale

Agence Massif Alpin - Espace Entreprise Savoie - 364 rue Nicolas Parent

73000 Chambéry

Téléphone: 05 81 06 16 84

<u>Courriel entreprise</u> : <u>contact@atesyn.fr</u>

Site Internet : www.atesyn.fr

CONTACT

Nom : Claire-Emmanuelle Mercier (présidente de la SAS – consultante)

Courriel: claire-emmanuelle.mercier@atesyn.fr

Téléphone: 06 28 27 93 11

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Accompagnement des projets en hydroélectricité, neufs ou réhabilitation : études de faisabilité, techniques et financières, appui dans la relation à l'administration (application de la réglementation) et aux parties prenantes (autres usages de l'eau). Assistance à Maîtrise d'Ouvrage.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

TITM - Technologie Industrielle de Tuyauterie et Mécanique

1 rue de l'Arclusaz 73000 Chambéry

Téléphone: 04 79 65 67 50

<u>Courriel entreprise: titm.chambery@orange.fr</u>
<u>Site Internet: https://titmchambery.wixsite.com/titm</u>

CONTACT

Nom: Nicolas GONDARD - Directeur Général

 $\textbf{Courriel:} \underline{ngondard.titm@orange.fr}$

Téléphone: 06 88 00 54 23

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Entreprise spécialisées dans la tuyauterie toutes nuances et tout diamètre. Maintenance des installations mécaniques dans le secteur de l'Energie

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Assistance à Maîtrise d'Ouvrage (pour travaux ou conduite d'installation)

HYDREOLE

24 boulevard Carnot 74200 Thonon-les-Bains <u>Téléphone</u>: 04 50 70 79 83

Courriel entreprise : info@hydreole.com

<u>Site Internet</u>: <u>www.hydreole.com</u>

CONTACT

Nom : Stéphane VIENNET (Gérant)

Courriel: stephane.viennet@hydreole.com

Téléphone: 04 50 70 79 83

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Bureau d'études spécialisé en hydroélectricité, projets neufs ou réhabilitation : études techniques, financières et administratives de la faisabilité à la mise en service, maîtrise d'œuvre complète.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

MTBE

26 allée des Artisans

B-4130 Méry-Tilff BELGIQUE <u>Téléphone</u>: 0032 43 51 12 70

Courriel entreprise : hydro@mtbe.be

Site Internet: www.mtbe.be

CONTACT

Nom: Benoît COZANNET (Gérant)
Courriel: bcozannet@mtbe.be
Téléphone: 06 76 27 26 24

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etude et réalisation de centrales « clé en main » de

10 kW à 5 MW : vis d'Archimède, turbine.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ANNUAIRE DES PROFESSIONNELS DE L'HYDROÉLECTRICITÉ EN BOURGOGNE-FRANCHE-COMTÉ

Relevés topographiques

GÉOPLANS

2 rue du grand chemin

21310 Champagne-sur-Vingeanne

Téléphone : 06 88 13 22 21

Courriel entreprise : s.baudry@geoplans.fr

Site Internet: www.geoplans.fr

CONTACT

Nom: Sébastien BAUDRY (Président, responsable cellule eau et environnement)

Courriel: <u>s.baudry@geoplans.fr</u> Téléphone: 06 88 13 22 21

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Géomètre-topographe spécialisé dans le domaine fluvial : ouvrages hydrauliques, passes à poissons, ouvrages d'art, aménagements de rivière, gestion des crues, soutien d'étiage, transport sédimentaire.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Relevés topographiques

Cabinet Olivier COLIN et associés

95 rue Ponsar

39300 Champagnole

Téléphone: 03 84 52 01 17

Courriel entreprise: contact@colin-associes.fr

Site Internet: www.colin-associes.fr

CONTACT

Nom : Olivier COLIN - Co-Gérant
Courriel : contact@colin-associes.fr

Téléphone: 03 84 52 01 17

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Tous travaux de topographie. Relevés planimétriques et altimétriques. Relevés bathymétriques. Relevés scanner 3D.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ABCD GEOMETRES EXPERTS

Route de Lyon 39570 Montmorot

Téléphone: 03 84 72 24 72

Courriel entreprise : bonjour@abcd-experts.fr

Site Internet: www.geometre-jura.fr

CONTACT

Nom: Jean-Luc LARTOT

Courriel: jean-luc.lartot@abcd-experts.fr

Téléphone : 07.77.26.26.48

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Relevés topographiques et bathymétriques, relevés par

scanner 3D.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Saône-et-Loire, Doubs, Jura, Haute-Saône,

Territoire-de-Belfort.

ANNUAIRE DES PROFESSIONNELS DE L'HYDROÉLECTRICITÉ EN BOURGOGNE-FRANCHE-COMTÉ

Analyses financières, juridiques ou comptables

Juristes Associés B.F.C.

4A, rue Marguerite Yourcenar

21000 Dijon

Téléphone: 03 80 74 22 24

Courriel entreprise : contact@juristesassociesbfc.fr

Site Internet: www.juristesassociesbfc.fr

CONTACT

Nom: Bruno VIAIN LALOUETTE (Avocat associé - Directeur général)

Courriel: <u>b.viainlalouette@juristesassociesbfc.fr</u>

Téléphone: 06 10 78 41 07

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Cabinet d'avocats d'affaires spécialisé notamment en droit des sociétés, cession d'entreprises, rédaction de baux commerciaux, droit fiscal et gestion de patrimoine.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Analyses financières, juridiques ou comptables

AUCAP TERRAVEA

Rue Nicolas de Condorcet ZAC des Terres Rousses

21800 Chevigny-Saint-Sauveur **Téléphone**: 03 80 48 11 33

Courriel entreprise: aucap@aucap.fr

Site Internet: www.aucap.fr

CONTACT

Nom: Peggy GILLET (Expert-comptable)

Courriel: pgillet@aucap.fr
Téléphone: 03 80 48 11 24

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Cabinet d'expertises comptables.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura.

Cabinet LOYVE Avocats

14 rue Peyras 31000 Toulouse

Téléphone: 05 62 27 74 27

<u>Courriel entreprise</u>: <u>larrouy-castera@loyve-avocats.com</u>

<u>Site Internet</u>: <u>www.loyve-avocats.com</u>

CONTACT

Nom: Xaxier LARROUY-CASTERA (Avocat)
Courriel: larrouy-castera@loyve-avocats.com

Téléphone: 06 84 46 52 33

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conseil juridique, avocat spécialisé en droit public, droit de l'environnement, droit des énergies renouvelables.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Analyses financières, juridiques ou comptables

LEXWAY AVOCATS

4 avenue Doyen Louis Weil

38000 Grenoble

Téléphone: 04 76 87 70 74

<u>Courriel entreprise</u>: <u>arnaud.dollet@lexway-avocats.fr</u>

Site Internet: www.lexway-avocats.fr

CONTACT

Nom: Arnaud DOLLET (Avocat)

Courriel: arnaud.dollet@lexway-avocats.fr

Téléphone: 06 08 53 26 58

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conseil juridique.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Cabinet Cassini Avocats

132 rue André Bisiaux

54320 Maxeville

Téléphone: 03 83 57 30 70

<u>Courriel entreprise</u>: <u>if.remy@cassini-avocats.com</u>

Site Internet: https://cassini-avocats.com/

CONTACT

Nom: Jean-François REMY (Avocat)
Courriel: <u>if.remy@cassini-avocats.com</u>

Téléphone: 03 83 57 30 70

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Avocat et conseil juridique ou fiscal : reconnaissance de droits fondés en titre, acquisition ou cession de centrale, contentieux avec les administrations ou les associations.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Analyses financières, juridiques ou comptables

BERNARD KIEFFER HYDRO CONSULTANT SAS

28 allée Château Beaupré 69270 Fontaines-Saint-Martin **Téléphone**: 06 19 08 37 61

Courriel entreprise : bkieffer74@yahoo.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Bernard KIEFFER (Conseil juridique)

Courriel: <u>bkieffer74@yahoo.fr</u> Téléphone: 06 19 08 37 61

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conseil juridique en droit de l'hydroélectricité. **Gamme de puissance :** < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Cabinet Green Law Avocat

28 rue Berjon Greenopolis Bat B.06

69009 Lyon

Téléphone: 06 42 68 71 69

Courriel entreprise: stephanie.gandet@green-law-avocat.fr

Site Internet: www.green-law-avocat.fr

CONTACT

Nom: Stéphanie GANDET (Avocat au Barreau de Lyon)

Courriel: stephanie.gandet@green-law-avocat.fr

Téléphone: 06 42 68 71 69

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conseil juridique, avocat spécialisé en droit de l'environnement et droit de l'hydroélectricité.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Analyses financières, juridiques ou comptables

ATESyn, plateforme d'ingénierie environnementale

Agence Massif Alpin - Espace Entreprise Savoie - 364 rue Nicolas Parent

73000 Chambéry

Téléphone: 05 81 06 16 84

Courriel entreprise : contact@atesyn.fr

Site Internet: www.atesyn.fr

CONTACT

Nom : Claire-Emmanuelle Mercier (présidente de la SAS – consultante)

Courriel: <u>claire-emmanuelle.mercier@atesyn.fr</u>

Téléphone: 06 28 27 93 11

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Accompagnement des projets en hydroélectricité, neufs ou réhabilitation : études de faisabilité, techniques et financières, appui dans la relation à l'administration (application de la réglementation) et aux parties prenantes (autres usages de l'eau). Assistance à Maîtrise d'Ouvrage.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura, Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

ANNUAIRE DES PROFESSIONNELS DE L'HYDROÉLECTRICITÉ EN BOURGOGNE-FRANCHE-COMTÉ

Assurances

ASSURHYDRO

8 rue des capitaines de Clerville

44000 Nantes

<u>Téléphone</u>: 02 51 86 21 00

Courriel entreprise : clients@assurhydro.fr

<u>Site Internet</u>: <u>www.assurhydro.fr</u>

CONTACT

Nom: Jean-Luc PORET (Dirigeant)

Courriel: jean-luc.poret@assurhydro.fr

Téléphone: 06 80 99 77 89

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Courtier en assurances.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Assurances

Expertises GALTIER - Dir. régionale Est

31 avenue de la résistance CS 51032

54522 Laxou Cedex

Téléphone: 03 83 28 45 65

Courriel entreprise : nancy@expertises-galtier.fr

Site Internet: www.expertises-galtier.fr

CONTACT

Nom: Arnaud PITOIZET (Responsable commercial Est)

Courriel: arnaud.pitoizet@expertises-galtier.fr

Téléphone: 06 30 52 23 46

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Evaluation en valeur d'assurance : valeur à neuf bâtiments et matériels. Evaluation économique (juste valeur des matériels) et valeur d'entreprise.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ALEXIS ASSURANCES

1 rue Louis Juttet

69410 Champagne-au-Mont-d'Or **Téléphone**: 04 78 42 68 46

<u>Courriel entreprise</u>: <u>info@alexis-assurances.com</u>

Site Internet: www.alexis-assurances.com

CONTACT

Nom : Carole BENOLIEL (Chargée de clientèle Energie Renouvelable)

Courriel: carole.benoliel@alexis-assurances.com

Téléphone: 04 72 40 44 26

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Courtier en assurances spécialisé en énergies renouvelables pour constructeur, développeur, investisseur, exploitant de centrale et tout opérateur de la filière hydroélectricité.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Assurances

CABINET JANNEL

22 rue Boissière 75116 Paris

Téléphone: 01 47 55 00 63

Courriel entreprise : contact@jannel.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom : Catherine Vigne (Dirigeante)
Courriel : catherine.vigne@jannel.fr

Téléphone: 01 47 55 00 63

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Courtier généraliste en assurances depuis 3 générations historiquement présent dans le domaine du traitement de déchets industriels et de la protection de l'environnement.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

SASU MERIGONDE ASSURANCES

72 bis avenue Jean Jaurès

81090 Lagarrigue

Téléphone: 05 63 71 67 71

<u>Courriel entreprise</u> : contact@merigonde.fr

Site Internet: www.merigonde.fr

CONTACT

Nom: Joseph BERGÈS (PDG)
Courriel: contact@merigonde.fr
Téléphone: 06 95 10 52 29

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Courtier spécialisé en assurances de microcentrales).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ANNUAIRE DES PROFESSIONNELS DE L'HYDROÉLECTRICITÉ EN BOURGOGNE-FRANCHE-COMTÉ

Equipements et annexes « production d'énergie » : **Turbines, alternateurs, ...**

FUGU-TECH

63 avenue de Tavaux, Batiment A 21800 Chevigny-Saint-Sauveur **Téléphone**: 03 85 67 31 28

<u>Courriel entreprise</u>: fugu@fugu-tech.com/
Site Internet: https://www.fugu-tech.com/

CONTACT

Nom: Paul de Margon (Président)

Courriel: paul.demargon@fugu-tech.com

Téléphone: 06 33 40 75 32

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Intégrateur de projets et constructeur français d'équipements hydroélectriques. Propose : études techniques, groupes hydroélectriques (de 2 à 500 kW), prises d'eau, équipements électriques et prestations sur site.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs, ...

T&A - Turbine & Alternateur

Les Forges

39130 Clairvaux-les-Lacs **Téléphone**: 09 51 91 19 57

<u>Courriel entreprise</u>: <u>turbinealternateur@gmail.com</u>

<u>Site Internet</u>: <u>www.turbinealternateur.com</u>

CONTACT

Nom : Catherine ARRAGO (Gérante)

Courriel : arrago.c@gmail.com

Télénica : 20,54,04,40,57

Téléphone: 09 51 91 19 57

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Fourniture de matériel pour l'industrie hydroélectrique (PMG et alternateur basse vitesse, turbine inox, grille inox ichtyocompatible avec profilés ichtyoprotect®,...).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

BALLET CONTRUCTIONS

Rue des Peupliers ZI Les Saussis

70000 Noidans-lès-Vesoul **Téléphone**: 03 84 76 53 12

Courriel entreprise: contact@balletconstruction.com

Site Internet: www.balletconstructions.com

CONTACT

Nom: Régis BALLET (cogérant)

Courriel: regis.etsballet@orange.fr

Téléphone: 06 80 10 80 89

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Construction métallique (vanne, dégrilleur, drome). Rénovation, réparation, installation de centrales hydroélectriques. Etude, conception et fabrication de turbines.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs, ...

Jura Maintenance Electricité Industriel (JMEI)

32 grande rue

70130 Ray-sur-Saône

Téléphone: 06 78 48 38 33

Courriel entreprise : jmei.sarl@free.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Jean Marc Prevalet (gérant)

Courriel: jmei.sarl@free.fr Téléphone: 06 78 48 38 33

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Electricité, automatisme et maintenance industrielle sur toute machine. Installation, dépannage et création de système automatisé sur toute machine.

Gamme de puissance : < 100 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Saône-et-Loire, Doubs, Jura, Haute-Saône.

LA FONDERIE CHAROLLAISE

La framboise BP 5 71420 Génelard

Téléphone: 03 85 79 27 55

<u>Courriel entreprise</u>: <u>benjamin.echalier@lfc71.fr</u>

Site Internet: www.fonderie-charollaise.fr

CONTACT

Nom : Benjamin ECHALIER (Président)
Courriel : benjamin.echalier@lfc71.fr

Téléphone: 03 85 79 27 55

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Fonderie de pièces pour centrale hydroélectrique.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs, ...

HEXPRESSION

8 rue du Piochy

71370 L'Abergement-Sainte-Colombe

Téléphone: 06 85 82 01 61

<u>Courriel entreprise</u>: pilloncedric@orange.fr

Site Internet: www.hexpression.fr

CONTACT

Nom: Cédric PILLON

Courriel: pilloncedric@orange.fr
Téléphone: 06 85 82 01 61

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Systèmes hydrauliques de manœuvre fonctionnant avec de l'eau ou des fluides à base d'eau, système de protection incendie par brouillard d'eau pour machines, transformateurs, contrôle commande.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ESO Centre Est

ZAC des Popins 90500 Beaucourt

Téléphone: 03 84 21 38 75

Courriel entreprise: esobeaucourt.ials@mail.nidec.com

Site Internet:

CONTACT

Nom: Jonathan BORDES (Technico-commercial)

Courriel: jonathan.bordes@mail.nidec.com

Téléphone: 03 84 21 38 75

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Services de maintenance et de réparation de systèmes d'entraînement multimarques : moteur, alternateur, variateur de vitesse, régulateur de tension.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Doubs, Jura, Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs, ...

BH2M

12 rue Becquerel 90000 Belfort

Téléphone: 03 63 19 00 78

<u>Courriel entreprise</u>: commercial@bh2m.fr Site Internet: https://www.bh2m-hydro.com/

CONTACT

Nom: Sébastien BRUNA (Directeur Général)

Courriel: sebastien.bruna@bh2m.fr

Téléphone: 03 63 19 81 70

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Etudes, fourniture et installation d'équipements hydroélectriques en rénovation, réhabilitation et neuf: composants de rechange, alternateurs, alternateurs bulbes, systèmes auxiliaires, vannes, dégrilleurs, vantellerie, monitoring, travaux, supervision de travaux, études de faisabilité, mesures & diagnostic, conseil, formation, ...

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

SOTEB (Agence Bourg-en-Bresse)

199 avenue de San Sévéro 01000 Bourg-en-Bresse **Téléphone**: 04 74 32 74 90

Courriel entreprise :

Site Internet: www.soteb.fr

CONTACT

Nom: Hugues NANTIER (Responsable Technico-Commercial)

Courriel: hnantier@soteb.fr
Téléphone: 06 11 94 61 16

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Études, installation et maintenance d'automatismes et équipements électriques (courant fort, courant faible, process).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs, ...

HELLIOGREEN INDUSTRIE

8 rue de l'Artisanat

08000 Charleville-Mézières **Téléphone**: 06 71 71 27 53

Courriel entreprise : contact@helliogreen.com

Site Internet: www.helliogreen.com

CONTACT

Nom: Delphine BIHIN (Directrice Générale)
Courriel: delphine.bihin@helliogreen.com

Téléphone: 06 71 71 27 53

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Conception, fabrication et commercialisation de vis d'Archimède innovantes. Conception et/ou refabrication de pièces de fonderie à partir de technologies d'impression 3D sable (pas d'outillage nécessaire).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

2EI - DIVE Turbinen France

ZI Fournié BP 30160

09400 Tarascon-sur-Ariège Téléphone: 05 61 05 64 74

<u>Courriel entreprise</u>: <u>dive-france@dive-turbine.de</u>

Site Internet: https://www.dive-turbine.de/fr

CONTACT

Nom: Thierry SAUVAITRE (Responsable commercial)

Courriel: dive-france@dive-turbine.de

Téléphone: 05 61 05 64 74

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Solution « clé en main » hors génie civil, solution de supervision et d'exploitation, armoire électrique, dégrilleur, prise d'eau orientée. Rénovation de centrale. Partenaire exclusif France Turbine DIVE.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs, ...

MJ2 TECHNOLOGIES

ZA Millau Larzac 12230 La Cavalerie

Téléphone: 05 65 59 99 46

<u>Courriel entreprise</u>: <u>vlh-turbine@vlh-turbine.com</u>

Site Internet: www.vlh-turbine.com

CONTACT

Nom: Jean Marc LABARTHE (Ingénieur commercial)

Courriel: jm.labarthe@vlh-turbine.com

Téléphone: 06 48 84 39 29

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception, fabrication, installation de turbines pour basse chute (VLH), de turbines Kaplan verticales et horizontales et d'alternateurs à aimants permanents (PMGA).

Gamme de puissance : 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

MIGE SAS

89 rue Louis Plana 31500 Toulouse

Téléphone: 06 25 24 89 35

<u>Courriel entreprise : contact.mige@gmail.com</u> <u>Site Internet : en cours/ www.mecamidi.com</u>

CONTACT

Nom: Rémi CELLIER

Courriel: contact.mige@gmail.com

Téléphone: 06 25 24 89 35

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Fourniture de turbines et de centrales « clé en main » en France et à l'étranger sur mesure, optimisation du productible, fourniture du lot électromécanique, étude de faisabilité et de développement de sites.

Gamme de puissance : 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs, ...

ACS Chaudronnerie

4 chemin du Drac ZI de L'Argentière

38360 Sassenage

<u>Téléphone</u>: 04 76 27 88 27

<u>Courriel entreprise</u>: contact@acs-chaudronnerie.com

Site Internet: www.acs-chaudronnerie.com

CONTACT

Nom: Sophie CATUOGNO (PDG)

Courriel: s.catuogno@acs-chaudronnerie.com

Téléphone: 07 78 34 07 33

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Fabrication de pièces hydromécaniques pour la petite hydroélectricité : vantellerie, grille, vanne de garde, vanne de dégravement, batardeau, entonnement, bâche fronto spirale, turbine Pelton, ...

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

SISTEMM

740 avenue du Peuras

38210 Tullins

Téléphone: 04 76 05 35 66

Courriel entreprise: sistemm@sistemm.fr

Site Internet: www.sistemm.fr

CONTACT

Nom: Stéphane COLLET-BILLON (Gérant)
Courriel: stéphane.collet.billon@sistemm.fr

Téléphone: 06 85 52 49 66

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Montage et maintenance mécanique pour centrale hydroélectrique et industrie. Vantellerie, maintenance préventive, contrôle géométrique, alignement, expertise mécanique, rénovation. Travaux sur cordes.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs, ...

BERNARD BONNEFOND

7 allée Mathieu Murgue Terrenoire

42100 Saint Etienne

Téléphone: 04 77 95 30 00

<u>Courriel entreprise</u>: <u>general@bernardbo</u>nnefond.com

Site Internet: www.bernardbonnefond.com

CONTACT

Nom: Didier BERNARD (Ingénieur Commercial - Chargé d'affaire)

Courriel: didier.bernard@bernardbonnefond.com Téléphone: 04 77 95 30 17 / 06 20 23 04 10

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception, fabrication, vente, installation de matériels électrotechniques, machines tournantes, alternateurs basse vitesse pour hydroélectricité et hydrolien, régulateurs et annexes.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ER3I

1 bis, rue de l'Ornain BP 81026

54521 Laxou Cedex

<u>Téléphone</u>: 03 83 97 02 82 <u>Courriel entreprise</u>: er3i@er3i.fr

Site Internet: www.er3i.fr

CONTACT

Nom: Pascal VAUTRIN (Gérant)
Courriel: p.vautrin@er3i.fr
Téléphone: 06 88 38 10 04

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Société spécialisée en conception et maintenance d'équipements pour l'hydroélectricité: turbines neuves et rénovation, vis d'Archimède, dégrilleurs, électricité HT et BT, automatisme informatique.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs, ...

HPP

2 allée de Longchamp

54500 Vandoeuvre-lès-Nancy **Téléphone**: 03 83 28 52 19

<u>Courriel entreprise</u>: hpp@hydropowerplant.com/fr/
Site Internet: http://hydropowerplant.com/fr/

CONTACT

Nom: Rudy YVRARD (Directeur commercial) **Courriel**: rudy.yvrard@hydropowerplant.com

Téléphone: 06 50 58 98 09

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception, fabrication, installation d'équipements électromécaniques et hydromécaniques (turbines Pelton, Francis, Kaplan, cross-flow et vis hydrodynamiques) pour petites et moyennes centrales.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

TURBIWATT

95 rue Michel-Marion

56850 Caudan

Téléphone: 02 90 74 98 70

Courriel entreprise : info@turbiwatt.com

Site Internet: www.turbiwatt.com

CONTACT

Nom: Matthias ESMEZ (Chargé d'affaires)

Courriel: mesmez@turbiwatt.com

Téléphone: 06 35 12 43 05 (ou ligne directe: 02 97 06 33 77)

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception, fabrication, commercialisation de turbines pour basse chute, de générateurs et de solutions électroniques de régulation et de couplage réseau.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipement et annexes « production d'énergie » : turbines, alternateurs, ...

PROMEA SAS

1 rue Francois Merklen

68700 ASPACH MICHELBACH **Téléphone**: 03 89 35 53 96

Courriel entreprise : contact@promea.eu

Site Internet: www.promea.eu

CONTACT

Nom: Thierry LANDHERR (PDG)
Courriel: tlandherr@promea.eu
Téléphone: 03 89 35 53 96

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Fabricant de multiplicateur et maintenance multi marques

Gamme de puissance : 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

WATEC HYDRO France

c/o Jean-Michel BIRLING 5 impasse Satory

68350 Brunstatt

<u>Téléphone</u>: 06 42 96 81 84

<u>Courriel entreprise</u>: hydseng@gmail.com
<u>Site Internet</u>: http://watec-hydro.de/fr/

CONTACT

Nom: Jean-Michel BIRLING (Ingénieur - Interlocuteur France)

Courriel: hydseng@gmail.com
Téléphone: 06 42 96 81 84

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Fabricant de turbines Kaplan à axe vertical en double réglage, installateur d'équipements pour centrales hydroélectriques de 37 à 1 000 kW.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs, ...

HELMKE

1 allée Vert Bois 68880 Pulversheim

Téléphone: 03 89 83 25 25

Courriel entreprise: helmke@helmke.fr

Site Internet: www.helmke.fr

CONTACT

Nom: Christophe EIBEL (Directeur commercial)

Courriel: christophe.eibel@helmke.fr

Téléphone: 03.89.83.25.30

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Fabricant de machines électriques (génératrices, alternateurs) et de systèmes d'entraînement. Réparation et rénovation toutes marques de machines tournantes.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

2MI Industries & Techniques

160 rue de Narvik 73200 Albertville

Téléphone: 04 79 32 74 36

<u>Courriel entreprise</u>: 2-m-i@wanadoo.fr <u>Site Internet</u>: www.2mi-maintenance.com

CONTACT

Nom: Noël MORARD (Gérant)
Courriel: noel.2mi@orange.fr
Téléphone: 06 20 87 23.15

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Maintenance d'installations hydroélectriques. Rénovation de turbines. Conception, fabrication, entretien de vannes et dégrilleurs. Conduites forcées. Etudes, conception de process.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs, ...

NATEL ENERGY

13 rue Taitbout 75009 Paris

Téléphone: 06 47 65 04 14

Courriel entreprise : info@natelenergy.com

Site Internet: www.natelenergy.com

CONTACT

Nom : Nicolas Serrie (Directeur Général)
Courriel : nicolas@natelenergy.com

Téléphone: 06 47 65 04 14

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Société californienne présente dans le domaine de l'eau et de l'énergie : conception, fabrication et vente de turbines hydroélectriques ichtyocompatibles (nommée Restoration Hydro Turbine - ou RHT).

Gamme de puissance : 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

HYMAGO ENERGIE SAS

14 rue du Hazard 78000 Versailles

Téléphone: 06 59 39 79 71

Courriel entreprise: hymago.energie@gmail.com

<u>Site Internet</u>: <u>www.hymago.fr</u>

CONTACT

Nom: Arnaud CHALRET DU RIEU (Président Fondateur)

Courriel: arnaud.cdr@gmail.com Téléphone: 06 59 39 79 71

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception, développement et installation d'hydroliennes fluviales flottantes à faible tirant d'eau et à génératrices non immergées de 40 à 100 kW.

Gamme de puissance : < 100 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs, ...

HYTEM

9 rue des Chaudronniers

88190 Golbey

Téléphone: 03 29 31 02 64

Courriel entreprise: hytem.eh@orange.fr

Site Internet: www.sarlhytem.fr

CONTACT

Nom: Luc MAGNETTE (Gérant)
Courriel: hytem.eh@orange.fr
Téléphone: 03 29 31 02 64

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Ingénierie, construction, réparation, maintenance, contrats d'entretien pour turbines et annexes (vannes, clapets, dégrilleurs,...).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

M.A. INDUSTRIE

2 rue du Vélodrome BP 70203

88200 Remirement

Téléphone: 03 29 62 46 66

Courriel entreprise: contact@maindustrie.fr

Site Internet: www.maindustrie.fr

CONTACT

Nom: Bruno MANDELAIRE (Chargé d'affaires)

Courriel: bmandelaire@maindustrie.fr

Téléphone: 06 87 03 16 76

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception, fabrication, rénovation, entretien d'équipement hydroélectrique (vanne, clapet, batardeau, grille fine, dévalaison, dégrilleur). Rénovation de turbine, multiplicateur, génératrice, automatisme.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs, ...

DBH

33 Les Chênes 88340 Le Val-d'Ajol

<u>Téléphone</u>: 06 23 46 13 85

<u>Courriel entreprise : contact@dbhsarl.eu</u> <u>Site Internet : http://dbhsarl.eu/index.html</u>

CONTACT

Nom: Didier BEAUME (Gérant)
Courriel: contact@dbhsarl.eu
Téléphone: 06 23 46 13 85

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Rénovation de petites centrales hydroélectriques - Vente et réparation de turbines - Equipement de moulins.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

NF HYDROTECHNIQUES

9 rue des Champs 88340 Le Val-d'Ajol

Téléphone: 03 29 30 90 26

Courriel entreprise: contact@nfhydro.fr Site Internet: http://www.nfhydro.fr

CONTACT

Nom: Noël FERNANDEZ

Courriel: fernandez.noel@wanadoo.fr

Téléphone: 06 78 11 46 90

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : 35 ans d'expérience au service des productions

d'hydroélectricité. Electricité, Automatisme

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs, ...

Xylem

29 rue du Port 92000 Nanterre Téléphone :

Courriel entreprise: contact.france@xylem.com

Site Internet: https://www.xylem.com/fr-fr/

CONTACT

Nom: Sylvie Lekieffre (Business Development Manager)

Courriel: sylvie.lekieffre@xylem.com Téléphone: +33 6 22 35 59 19

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Xylem (XYL) est un leader mondial dans le domaine des technologies de l'eau. Sa marque Flygt développe et produit des turbines hydroélectriques submersibles pour les centrales neuves ou existantes.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

WAM France - RONCUZZI

13 rue de la Perdrix

93290 Tremblay-en-France <u>Téléphone</u>: 01 58 02 00 30

<u>Courriel entreprise</u>: <u>wam.france@wamfra</u>nce.fr

Site Internet: www.wamfrance.fr

CONTACT

Nom: Etienne GAUTIER (Responsable technique)

Courriel: egautier@wamfrance.fr Téléphone: 06 70 61 56 71

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Concepteur, constructeur et installateur de vis hydrodynamique de marque RONCUZZI pour centrale hydroélectrique.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

OSSBERGER

Otto-Rieder-Straße 5-11

D-91781 Weißenburg ALLEMAGNE

Téléphone: 0049 91 41 97 70

Courriel entreprise: info@ossberger.de

Site Internet: https://ossberger.de

CONTACT

Nom : Christophe GUY (Représentant Ossberger en France)

Courriel: ossberger.guy@orange.fr

Téléphone: 06 89 77 61 14

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Fabricant de turbines de 20 à 10 000 kW (à impulsion radiale Ossberger, Pelton, Kaplan) et de dégrilleurs. Electricité de puissance, automatisme, contrôle commande. Installation et mise en service.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs, ...

JLA HYDRO

rue Ernest Matagne 30 B-5330 Assesse BELGIQUE

Téléphone: 0032 83 68 91 19

Courriel entreprise : info@jlahydro.be

Site Internet: www.jlahydro.be

CONTACT

Nom: Richard BECKERS (Directeur)
Courriel: r.beckers@jlahydro.be
Téléphone: 0032 474430739

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception et fabrication de turbine Cross-Flow (Banki-Mitchell), de système de régulation pour petite centrale. Gestion et planification de projet.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

VANDEZANDE

Zeepziederijstraat 5 PB 62

B – 8600 Diksmuide BELGIQUE **Téléphone**: 0032 51 50 01 17

<u>Courriel entreprise : info@vandezande.com</u> <u>Site Internet : https://www.vandezande.com/fr</u>

CONTACT

Nom: Alexandre GERST (Responsable commercial France)

Courriel: gerst.vandezande@calixo.net

Téléphone: 06 33 69 13 16

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Spécialiste de la conception et la fabrication de vis hydrodynamiques de petit et grand diamètre, vis de pompage, clapets de barrage, vannes, ponts mobiles, ensembles hydrauliques, ...

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « production d'énergie » : Turbines, alternateurs, ...

HANSEN INDUSTRIAL TRANSMISSIONS NV

Leonardo de Vincilaan 1 B-2650 Edegem BELGIQUE

<u>Téléphone</u>: 0032 34 50 12 11

Courriel entreprise:

Site Internet: www.sumitomodrive.com

CONTACT

Nom: Olivier ZELTNI (Responsable commercial Nord-Est)

Courriel: olivier.zeltni@shi-g.com Téléphone: 06 33 85 17 10

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception et fabrication de multiplicateurs de vitesse. Inspection, réparation et fourniture de pièces de rechange pour multiplicateurs toutes marques.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

MTBE

26 allée des Artisans

B-4130 Méry-Tilff BELGIQUE <u>Téléphone</u>: 0032 43 51 12 70

Courriel entreprise : hydro@mtbe.be

Site Internet: www.mtbe.be

CONTACT

Nom: Benoît COZANNET (Gérant)
Courriel: bcozannet@mtbe.be
Téléphone: 06 76 27 26 24

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etude et réalisation de centrales « clé en main » de 10 kW à 5 MW : vis d'Archimède, turbine.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ANNUAIRE DES PROFESSIONNELS DE L'HYDROÉLECTRICITÉ EN BOURGOGNE-FRANCHE-COMTÉ

Equipements et annexes « hydraulique » : Vantellerie, prise d'eau, grille, vanne, dégrilleur, ...

JILEO

4 rue des Bernardines 21110 Tart-l'Abbaye

<u>Téléphone</u>: 06 18 80 80 07

Courriel entreprise: jileohydro@gmail.com

Site Internet : https://jileo.fr/

CONTACT

Nom: Paul JOLIET (Président)
Courriel: <u>jileohydro@gmail.com</u>
Téléphone: 06 18 80 80 07

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Fournitures et installations de matériel : grilles, dégrilleur,

motorisations de vannages, ...

Gamme de puissance : < 100 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « hydrauliques » : Vantellerie, prise d'eau, grille, vanne, dégrilleur, ...

EIF

Rue Pythagore - ZA au Sorbier 25410 Dannemarie-sur-Crête **Téléphone**: 03 81 58 40 91

Courriel entreprise : eif.25@orange.fr

Site Internet: www.eifhydraulique-dannemarie.fr

CONTACT

Nom: Hubert Fournier (Gérant)
Courriel: eif.25@orange.fr
Téléphone: 03 81 58 40 91

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Spécialisée en électricité et automatisme industriel, maintenance et dépannage de matériel hydraulique. Intervention : dégrilleurs, vannes de barrages, centrales hydrauliques. Habilitation pour les travaux de soudures y compris pour la métallerie.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Doubs, Jura, Haute-Saône.

T&A - Turbine & Alternateur

Les Forges

39130 Clairvaux-les-Lacs <u>Téléphone</u>: 09 51 91 19 57

<u>Courriel entreprise</u>: <u>turbinealternateur@gmail.com</u>

<u>Site Internet</u>: <u>www.turbinealternateur.com</u>

CONTACT

Nom : Catherine ARRAGO (Gérante)

Courriel: arrago.c@gmail.com Téléphone: 09 51 91 19 57

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Fourniture de matériel pour l'industrie hydroélectrique (PMG et alternateur basse vitesse, turbine inox, grille inox ichtyocompatible avec profilés ichtyoprotect®....).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « hydrauliques » : Vantellerie, prise d'eau, grille, vanne, dégrilleur, ...

BALLET CONTRUCTIONS

Rue des Peupliers ZI Les Saussis

70000 Noidans-lès-Vesoul **Téléphone**: 03 84 76 53 12

<u>Courriel entreprise</u>: <u>contact@balletconstruction.com</u>

Site Internet: www.balletconstructions.com

CONTACT

Nom : Régis BALLET (cogérant)
Courriel : regis.etsballet@orange.fr

Téléphone: 06 80 10 80 89

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Construction métallique (vanne, dégrilleur, drome). Rénovation, réparation, installation de centrales hydroélectriques. Etude, conception et fabrication de turbines.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

HEXPRESSION

8 rue du Piochy

71370 L'Abergement-Sainte-Colombe

Téléphone: 06 85 82 01 61

<u>Courriel entreprise</u>: pilloncedric@orange.fr

Site Internet: www.hexpression.fr

CONTACT

Nom: Cédric PILLON

Courriel: pilloncedric@orange.fr Téléphone: 06 85 82 01 61

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Systèmes hydrauliques de manœuvre fonctionnant avec de l'eau ou des fluides à base d'eau. Système de protection incendie par brouillard d'eau pour machines, transformateurs, contrôle commande.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « hydrauliques » : Vantellerie, prise d'eau, grille, vanne, dégrilleur, ...

BH2M

12 rue Becquerel 90000 Belfort

Téléphone : 03 63 19 00 78

<u>Courriel entreprise</u>: commercial@bh2m.fr <u>Site Internet</u>: https://www.bh2m-hydro.com/

CONTACT

Nom: Sébastien BRUNA (Directeur Général)

Courriel: <u>sebastien.bruna@bh2m.fr</u>

Téléphone: 03 63 19 81 70

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etudes, fourniture et installation d'équipements hydroélectriques en rénovation, réhabilitation et neuf : composants de rechange, alternateurs, alternateurs bulbes, systèmes auxiliaires, vannes, dégrilleurs, vantellerie, monitoring, travaux, supervision de travaux, études de faisabilité, mesures & diagnostic, conseil, formation, ...

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

BRUN FRERES

335 avenue de la Gare

01540 Vonnas

Téléphone: 04 74 50 03 63

Courriel entreprise: brun.freres@wanadoo.fr

<u>Site Internet</u>: <u>www.brun-freres.fr</u>

CONTACT

Nom: Jean-Michel GUITTARD (Gérant)
Courriel: <u>im.guittard@brun-freres.fr</u>

Téléphone: 06 64 81 59 65

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception et pose de vannes de rivières et de

dégrilleurs.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « hydrauliques » : Vantellerie, prise d'eau, grille, vanne, dégrilleur, ...

HELLIOGREEN INDUSTRIE

8 rue de l'Artisanat

08000 Charleville-Mézières **Téléphone** : 06 71 71 27 53

<u>Courriel entreprise : contact@helliogreen.com</u>

Site Internet: www.helliogreen.com

CONTACT

Nom: Delphine BIHIN (Directrice Générale)
Courriel: delphine.bihin@helliogreen.com

Téléphone: 06 71 71 27 53

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Conception, fabrication et commercialisation de vis d'Archimède innovantes. Conception et/ou refabrication de pièces de fonderie à partir de technologies d'impression 3D sable (pas d'outillage nécessaire).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

2EI - DIVE Turbinen France

ZI Fournié BP 30160

09400 Tarascon-sur-Ariège <u>Téléphone</u>: 05 61 05 64 74

<u>Courriel entreprise</u>: <u>dive-france@dive-turbine.de</u>

Site Internet: https://www.dive-turbine.de/fr

CONTACT

Nom : Thierry SAUVAITRE (Responsable commercial)

Courriel: dive-france@dive-turbine.de

Téléphone: 05 61 05 64 74

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Solution « clé en main » hors génie civil, solution de supervision et d'exploitation, armoire électrique, dégrilleur, prise d'eau orientée. Rénovation de centrale. Partenaire exclusif France Turbine DIVE.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « hydrauliques » : Vantellerie, prise d'eau, grille, vanne, dégrilleur, ...

TECH 26

500 Allée du Royand 26300 Bourg-de-Péage <u>Téléphone</u>: 04 75 05 15 82

Courriel entreprise: contact@tech26.f

Site Internet:: www.tech26.fr

CONTACT

Nom: Philippe BELIN (directeur)

Courriel: direction@tech26.fr ou pb@tech26.fr

Téléphone: 07 50 56 42 74

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Entreprise spécialisée dans la réparation des conduites forcées et leurs périphériques, certifiée SS3 AFNOR et MASE : soudure, sablage, grenaillage, désamiantage, retrait de peinture au plomb, peinture industrielle, application de résine technique pour augmenter la résistance des conduites.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura, Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

TMFCT

2 boulevard de l'Industrie

28500 Vernouillet

Téléphone: 02 37 48 26 10

Courriel entreprise : info@tmfct.fr

Site Internet: www.tmfct.fr

CONTACT

Nom: Emmanuelle MASSONNAT (Chargée de mission Panavan)

Courriel: emassonnat@tmfct.fr Téléphone: 07 86 22 99 91

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Chaudronnerie acier, inox - Conception et fabrication de vanne de régulation de niveau d'eau, basculante et autorégulée (brevet PANAVAN).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « hydrauliques » : Vantellerie, prise d'eau, grille, vanne, dégrilleur, ...

CIC ORIO

41 rue des Artisans 38560 Champ-sur-Drac **Téléphone**: 04 76 68 88 21

Courriel entreprise : contact@cicorio.fr

Site Internet: www.cicorio.fr

CONTACT

Nom: Patrick VAROT (Chargé d'affaires)

Courriel: contact@cicorio.fr
Téléphone: 04 76 68 88 21

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Entreprise de métallurgie spécialisée en hydroélectricité : étude, fabrication, montage sur site et maintenance pour tuyauterie, métallerie, vantellerie, levage.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ACIERIES ET LAMINOIRS DE RIVES (ALR)

52A route de Colombe 38140 Rives-sur-Fure

Téléphone: 04 76 91 42 44

Courriel entreprise : contact@alr.fr

Site Internet: www.alr.fr

CONTACT

Nom : Patrick GARDET (Chargé d'affaires)

Courriel: patrick.gardet@alr.fr
Téléphone: 04 76 91 42 44

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Production par laminage à chaud et commercialisation de barreaux profilés en acier pour grilles de centrales hydroélectriques.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « hydrauliques » : Vantellerie, prise d'eau, grille, vanne, dégrilleur, ...

ACS Chaudronnerie

4 chemin du Drac ZI de L'Argentière

38360 Sassenage

Téléphone: 04 76 27 88 27

<u>Courriel entreprise</u>: <u>contact@acs-chaudronnerie.com</u>

Site Internet: www.acs-chaudronnerie.com

CONTACT

Nom: Sophie CATUOGNO (PDG)

Courriel: s.catuogno@acs-chaudronnerie.com

Téléphone: 07 78 34 07 33

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Fabrication de pièces hydromécaniques pour la petite hydroélectricité : vantellerie, grille, vanne de garde, vanne de dégravement, batardeau, entonnement, bâche fronto spirale, turbine Pelton, ...

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

SISTEMM

740 avenue du Peuras

38210 Tullins

Téléphone: 04 76 05 35 66

<u>Courriel entreprise</u>: <u>sistemm@sistemm.fr</u>

Site Internet: www.sistemm.fr

CONTACT

Nom: Stéphane COLLET-BILLON (Gérant)
Courriel: stéphane.collet.billon@sistemm.fr

Téléphone: 06 85 52 49 66

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Montage et maintenance mécanique pour centrale hydroélectrique et industrie. Vantellerie, maintenance préventive, contrôle géométrique, alignement, expertise mécanique, rénovation. Travaux sur cordes.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « hydrauliques » : Vantellerie, prise d'eau, grille, vanne, dégrilleur, ...

BERNARD BONNEFOND

7 allée Mathieu Murgue Terrenoire

42100 Saint Etienne

Téléphone: 04 77 95 30 00

<u>Courriel entreprise</u>: <u>general@bernardbo</u>nnefond.com

Site Internet: www.bernardbonnefond.com

CONTACT

Nom: Didier BERNARD (Ingénieur Commercial - Chargé d'affaire)

Courriel: didier.bernard@bernardbonnefond.com Téléphone: 04 77 95 30 17 / 06 20 23 04 10

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception, fabrication, vente, installation de matériels électrotechniques, machines tournantes, alternateurs basse vitesse pour hydroélectricité et hydrolien, régulateurs et annexes.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ER3I

1 bis, rue de l'Ornain BP 81026

54521 Laxou Cedex

<u>Téléphone</u>: 03 83 97 02 82 <u>Courriel entreprise</u>: er3i@er3i.fr

Site Internet: www.er3i.fr

CONTACT

Nom: Pascal VAUTRIN (Gérant)
Courriel: p.vautrin@er3i.fr
Téléphone: 06 88 38 10 04

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Société spécialisée en conception et maintenance d'équipements pour l'hydroélectricité: turbines neuves et rénovation, vis d'Archimède, dégrilleurs, électricité HT et BT, automatisme informatique.

Gamme de puissance : 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « hydrauliques » : Vantellerie, prise d'eau, grille, vanne, dégrilleur, ...

HPP

2 allée de Longchamp

54500 Vandoeuvre-lès-Nancy **Téléphone**: 03 83 28 52 19

<u>Courriel entreprise</u>: hpp@hydropowerplant.com/fr/
Site Internet: http://hydropowerplant.com/fr/

CONTACT

Nom: Rudy YVRARD (Directeur commercial) **Courriel**: rudy.yvrard@hydropowerplant.com

Téléphone: 06 50 58 98 09

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception, fabrication, installation d'équipements électromécaniques et hydromécaniques (turbines Pelton, Francis, Kaplan, cross-flow et vis hydrodynamiques) pour petites et moyennes centrales.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

CTM VISSAC

19 Route de Charbonnier

63340 Saint-Germain-Lembron **Téléphone**: 04 73 96 97 88

Courriel entreprise: contact@ctm-vissac.fr

Site Internet: www.ctm-vissac.fr

CONTACT

Nom: Julien BONNEFOI (Codirigeant)

Courriel: contact@ctm-vissac.fr Téléphone: 04 73 96 97 88

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Entreprise de chaudronnerie spécialisée en hydroélectricité (conduite forcée, dégrilleur, vanne).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « hydrauliques » : Vantellerie, prise d'eau, grille, vanne, dégrilleur, ...

TITM - Technologie Industrielle de Tuyauterie et Mécanique

1 rue de l'Arclusaz 73000 Chambéry

Téléphone: 04 79 65 67 50

<u>Courriel entreprise : titm.chambery@orange.fr</u>
<u>Site Internet : https://titmchambery.wixsite.com/titm</u>

CONTACT

Nom: Nicolas GONDARD - Directeur Général

Courriel: ngondard.titm@orange.fr

Téléphone: 06 88 00 54 23

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Entreprise spécialisées dans la tuyauterie toutes nuances et tout diamètre. Maintenance des installations mécaniques dans le secteur de l'Energie

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

2MI Industries & Techniques

160 rue de Narvik 73200 Albertville

Téléphone: 04 79 32 74 36

<u>Courriel entreprise</u>: 2-m-i@wanadoo.fr Site Internet: www.2mi-maintenance.com

CONTACT

Nom: Noël MORARD (Gérant)
Courriel: noel.2mi@orange.fr
Téléphone: 06 20 87 23.15

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Maintenance d'installations hydroélectriques. Rénovation de turbines. Conception, fabrication, entretien de vannes et dégrilleurs. Conduites forcées. Etudes, conception de process.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « hydrauliques » : Vantellerie, prise d'eau, grille, vanne, dégrilleur, ...

HYTEM

9 rue des Chaudronniers

88190 Golbey

Téléphone: 03 29 31 02 64

Courriel entreprise : hytem.eh@orange.fr

Site Internet: www.sarlhytem.fr

CONTACT

Nom: Luc MAGNETTE (Gérant)
Courriel: hytem.eh@orange.fr
Téléphone: 03 29 31 02 64

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Ingénierie, construction, réparation, maintenance, contrats d'entretien pour turbines et annexes (vannes, clapets, dégrilleurs,...).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

M.A. INDUSTRIE

2 rue du Vélodrome BP 70203

88200 Remirement

Téléphone: 03 29 62 46 66

Courriel entreprise: contact@maindustrie.fr

Site Internet: www.maindustrie.fr

CONTACT

Nom: Bruno MANDELAIRE (Chargé d'affaires)

Courriel: <u>bmandelaire@maindustrie.fr</u>

Téléphone: 06 87 03 16 76

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Conception, fabrication, rénovation, entretien d'équipement hydroélectrique (vanne, clapet, batardeau, grille fine, dévalaison, dégrilleur). Rénovation de turbine, multiplicateur, génératrice, automatisme.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « hydrauliques » : Vantellerie, prise d'eau, grille, vanne, dégrilleur, ...

HYDREO - CHL

Route de Fallières 88200 Saint-Nabord

Téléphone : 03 83 28 52 19

Courriel entreprise : commercial@hydreo.eu

Site Internet: www.hydreo.eu

CONTACT

Nom: Céline LEGAIN (Commerciale)
Courriel: commercial@hydreo.eu
Téléphone: 03 29 23 23 24

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception, fabrication, mise en service d'équipements pour centrales hydroélectriques et ouvrages fluviaux : batardeau, dégrilleur, clapet, porte d'écluse, vanne, grille de prise d'eau, drome, ...

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

NF HYDROTECHNIQUES

9 rue des Champs 88340 Le Val-d'Ajol

Téléphone: 03 29 30 90 26

Courriel entreprise: contact@nfhydro.fr Site Internet: http://www.nfhydro.fr

CONTACT

Nom: Noël FERNANDEZ

Courriel: fernandez.noel@wanadoo.fr

Téléphone: 06 78 11 46 90

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : 35 ans d'expérience au service des productions

d'hydroélectricité. Electricité, Automatisme

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort

Equipements et annexes « hydrauliques » : Vantellerie, prise d'eau, grille, vanne, dégrilleur, ...

AMIBLU France

10 avenue de l'Entreprise Campus Saint Christophe

95865 Cergy-Pontoise Cedex **Téléphone :** 01 34 35 66 10

Courriel entreprise: france@amiblu.com

Site Internet: www.amiblu.com/fr

CONTACT

Nom : Pierre GAUTRET (Responsable commercial marché Hydro)

Courriel: pierre.gautret@amiblu.com

Téléphone: 07.63.22.02.98

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Fabricant de système de canalisation PRV (polyester renforcé de fibres de verre), tuyaux, pièces de raccord, pièces spéciales - marques HOBAS FLOWTITE (Fusion entités européennes HOBAS et AMIANTIT).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

OSSBERGER

Otto-Rieder-Straße 5-11

D-91781 Weißenburg ALLEMAGNE

<u>Téléphone</u>: 0049 91 41 97 70

Courriel entreprise : info@ossberger.de

Site Internet: https://ossberger.de

CONTACT

Nom : Christophe GUY (Représentant Ossberger en France)

Courriel: ossberger.guy@orange.fr

Téléphone: 06 89 77 61 14

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Fabricant de turbines de 20 à 10 000 kW (à impulsion radiale Ossberger, Pelton, Kaplan) et de dégrilleurs. Electricité de puissance, automatisme, contrôle commande. Installation et mise en service.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements et annexes « hydrauliques » : Vantellerie, prise d'eau, grille, vanne, dégrilleur, ...

MTBE

26 allée des Artisans

B-4130 Méry-Tilff BELGIQUE **Téléphone**: 0032 43 51 12 70

Courriel entreprise: hydro@mtbe.be

Site Internet: www.mtbe.be

CONTACT

Nom: Benoît COZANNET (Gérant)
Courriel: bcozannet@mtbe.be
Téléphone: 06 76 27 26 24

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etude et réalisation de centrales « clé en main » de 10 kW à 5 MW : vis d'Archimède, turbine.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ANNUAIRE DES PROFESSIONNELS DE L'HYDROÉLECTRICITÉ EN BOURGOGNE-FRANCHE-COMTÉ

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

FUGU-TECH

63 avenue de Tavaux, Batiment A 21800 Chevigny-Saint-Sauveur **Téléphone**: 03 85 67 31 28

<u>Courriel entreprise</u>: <u>fugu@fugu-tech.com</u> <u>Site Internet</u>: <u>https://www.fugu-tech.com/</u>

CONTACT

Nom: Paul de Margon (Président)

Courriel: paul.demargon@fugu-tech.com

Téléphone: 06 33 40 75 32

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Intégrateur de projets et constructeur français d'équipements hydroélectriques. Propose : études techniques, groupes hydroélectriques (de 2 à 500 kW), prises d'eau, équipements électriques et prestations sur site.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

JILEO

4 rue des Bernardines 21110 Tart-l'Abbaye

Téléphone: 06 18 80 80 07

<u>Courriel entreprise</u>: <u>jileohydro@gmail.com</u>

Site Internet: https://jileo.fr/

CONTACT

Nom: Paul JOLIET (Président)
Courriel: jileohydro@gmail.com
Téléphone: 06 18 80 80 07

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Fournitures et installations de matériel : grilles, dégrilleur, motorisations de vannages, ...

Gamme de puissance : < 100 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

EIF

Rue Pythagore - ZA au Sorbier 25410 Dannemerie-sur-Crête **Téléphone**: 03 81 58 40 91

Courriel entreprise : eif.25@orange.fr

Site Internet: www.eifhydraulique-dannemarie.fr

CONTACT

Nom: Hubert Fournier (Gérant)
Courriel: eif.25@orange.fr
Téléphone: 03 81 58 40 91

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Spécialisée en électricité et automatisme industriel, maintenance et dépannage de matériel hydraulique. Intervention : dégrilleurs, vannes de barrages, centrales hydrauliques. Habilitation pour les travaux de soudures y compris pour la métallerie.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Doubs, Jura, Haute-Saône.

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

PIERAUT ELECTRICITE

En Carlet

39160 Saint-Amour

Téléphone: 03 84 48 73 72

Courriel entreprise : contact@pieraut.fr

Site Internet: www.pieraut.fr

CONTACT

Nom: Jean-Marc PIERAUT

Courriel: jmpieraut@pieraut.fr

Téléphone: 03 84 48 73 72

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Câblage d'armoires, TGBT/Contrôle commande. Poste HTA (cellules, transfo) < 20 kV.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Jura Maintenance Electricité Industriel (JMEI)

32 grande rue

70130 Ray-sur-Saône

Téléphone: 06 78 48 38 33

Courriel entreprise: jmei.sarl@free.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Jean-Marc Prevalet (gérant)

Courriel: jmei.sarl@free.fr **Téléphone**: 06 78 48 38 33

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Electricité, automatisme et maintenance industrielle sur toute machine. Installation, dépannage et création de système automatisé sur toute machine.

Gamme de puissance : < 100 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Saône-et-Loire, Doubs, Jura, Haute-Saône.

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

A3E Automatisme SAS

9 avenue du Lac 70000 Vesoul

Téléphone: 03 84 68 15 90

Courriel entreprise : contact@a3e-70.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Aurélien COUVAL (Chargé d'affaire)

Courriel: a.couval@a3e-70.fr **Téléphone**: 06 83 86 18 98

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Automatisme (programmation, interface contrôle commande, télégestion). Etude (définition matériel, schéma, dossier, poste HTA,...). Fabrication d'armoire. Exploitation et maintenance électrique.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

EMJ

1 rue Pierre Emonnot

70000 Vesoul

Téléphone: 03 84 68 13 76

Courriel entreprise : emj70@wanadoo.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Jérôme DEPARIS (Président)

Courriel: ais70@wanadoo.fr Téléphone: 03 84 68 13 76

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Entreprise d'électricité avec branche spécialisée « hydroélectricité » : cellule HT, armoire de puissance, compensation réactive, couplage réseau, ...

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

ETS VMH

6 La Rue Feuillée 89250 Hauterive

Téléphone: 06 59 05 60 71

Courriel entreprise : jeremievaudois@free.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Jérémie Vaudois (Gérant)
Courriel: jeremievaudois@free.fr
Téléphone: 06 59 05 60 71

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Création d'armoire de commande/puissance.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

STELEC

23 rue Jean Mermoz 89100 Saint-Clément

Téléphone: 03 25 45 24 24

<u>Courriel entreprise</u>: <u>contact@stelec.fr</u>

Site Internet: www.stelec.fr

CONTACT

Nom: Patrick BOUCHÉ (Gérant)
Courriel: patrick.bouche@stelec.fr
Téléphone: 03 25 45 24 24

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Electricité industrielle - Ingénierie - Câblage -

Automatisme - Réparation-vente de moteurs.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Yonne,

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

BH2M

12 rue Becquerel 90000 Belfort

Téléphone: 03 63 19 00 78

<u>Courriel entreprise</u>: <u>commercial@bh2m.fr</u> <u>Site Internet</u>: https://www.bh2m-hydro.com/

CONTACT

Nom: Sébastien BRUNA (Directeur Général)

Courriel: sebastien.bruna@bh2m.fr

Téléphone: 03 63 19 81 70

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Etudes, fourniture et installation d'équipements hydroélectriques en rénovation, réhabilitation et neuf: composants de rechange, alternateurs, alternateurs bulbes, systèmes auxiliaires, vannes, dégrilleurs, vantellerie, monitoring, travaux, supervision de travaux, études de faisabilité, mesures & diagnostic, conseil, formation, ...

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura, Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

ESO Centre Est

ZAC des Popins 90500 Beaucourt

<u>Téléphone</u>: 03 84 21 38 75

<u>Courriel entreprise</u>: <u>esobeaucourt.ials@mail.nidec.com</u>

Site Internet:

CONTACT

Nom: Jonathan BORDES (Technico-commercial)

Courriel: jonathan.bordes@mail.nidec.com

Téléphone: 03 84 21 38 75

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Services de maintenance et de réparation de systèmes d'entraînement multimarques : moteur, alternateur, variateur de vitesse, régulateur de tension.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Doubs, Jura, Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

RECAT

3 rue Barbara 90300 Offemont

Téléphone: 06 61 08 23 64

<u>Courriel entreprise</u>: <u>contact@recat-technology.com</u>

Site Internet: (en construction)

CONTACT

Nom: RICHETON Cédric (Gérant)

Courriel: contact@recat-technology.com

Téléphone: 06 61 08 23 64

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Travaux HTA et BT, électricité industrielle, automatisme, maintenance et télégestion.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

SOTEB (Agence Bourg-en-Bresse)

199 avenue de San Sévéro 01000 Bourg-en-Bresse <u>Téléphone</u>: 04 74 32 74 90

Courriel entreprise:

Site Internet: www.soteb.fr

CONTACT

Nom: Hugues NANTIER (Responsable Technico-Commercial)

Courriel: hnantier@soteb.fr
Téléphone: 06 11 94 61 16

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Études, installation et maintenance d'automatismes et équipements électriques (courant fort, courant faible, process).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

ERS

ZA du Vinobre

07200 Lachapelle-sous-Aubenas **Téléphone**: 04 75 93 51 73

<u>Courriel entreprise</u>: <u>contact@ers-automatisme.fr</u>

Site Internet: www.ers-automatisme.fr

CONTACT

Nom: Jérôme LEXTRAIT (Gérant)

Courriel: jerome.lextrait@ers-automatisme.fr

Téléphone: 04 75 35 67 66

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Entreprise spécialisée dans le génie électrique et les automatismes industriels dont l'hydroélectricité : intervient de la conception à la mise en service sur site.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

2EI - DIVE Turbinen France

ZI Fournié BP 30160

09400 Tarascon-sur-Ariège <u>Téléphone</u>: 05 61 05 64 74

<u>Courriel entreprise</u>: <u>dive-france@dive-turbine.de</u>

Site Internet: https://www.dive-turbine.de/fr

CONTACT

Nom: Thierry SAUVAITRE (Responsable commercial)

Courriel: dive-france@dive-turbine.de

Téléphone: 05 61 05 64 74

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Solution « clé en main » hors génie civil, solution de supervision et d'exploitation, armoire électrique, dégrilleur, prise d'eau orientée. Rénovation de centrale. Partenaire exclusif France Turbine DIVE.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

CONDENSATOR DOMINIT France

1 rue François Cadennes

27140 Gisors

Téléphone: 02 32 55 89 60

<u>Courriel entreprise</u>: info@dominit.fr <u>Site Internet</u>: www.condensator-dominit.fr

CONTACT

Nom: Vincent GOURDAIN (Directeur France)

Courriel: vincent.gourdain@dominit.fr

Téléphone: 02 32 55 89 60

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Fabrication, vente, installation de matériels électriques (batteries de condensateurs, filtres anti-harmoniques).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

DYNELEC

Avenue des Pyrénées 31260 Mazères-sur-Salat <u>Téléphone</u>: 05 61 98 45 45

<u>Courriel entreprise</u>: contact@dynelec.fr

Site Internet: www.dynelec.fr

CONTACT

Nom: Thibaut FORGUES (Responsable d'activité)

Courriel: t.forgues@dynelec.fr Téléphone: 05 61 98 45 43

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Réalisation et mise en service d'installations électriques complètes (puissance, commande, supervision) pour centrales hydroélectriques de 50 kW à 50 MW. raccordement au réseau HTA.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

TEXSYS

14 avenue de l'Europe

31520 Ramonville-Saint-Agne **Téléphone**: 09 52 22 40 09

Courriel entreprise : contact@texsys.fr

Site Internet: www.texsys.fr

CONTACT

Nom : Laurent BUQUET (Directeur)
Courriel : laurent.buquet@texsys.fr

Téléphone: 09 52 22 40 09

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Réalisation et fourniture de systèmes d'automatisation et de supervision dédiés à la production d'électricité par énergies renouvelables, et en particulier hydroélectriques.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

EREMA

358 route d'Uriage ZA Pré Robelin

38320 Herbeys

Téléphone: 04 76 72 03 76

<u>Courriel entreprise</u>: <u>contact@erema.fr</u>

Site Internet: www.erema.fr

CONTACT

Nom: Nicolas DA SILVA (Président)

Courriel: nds@erema.fr
Téléphone: 04 76 72 03 76

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etudes, optimisation, réalisation, exploitation,

maintenance, formation à la conduite de centrales hydroélectriques.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

AI - Automatique & Industrie

145 rue Louis Barran

38430 Saint-Jean-de-Moirans **Téléphone**: 04 76 93 79 90

<u>Courriel entreprise</u>: <u>contact@aifrance.com</u>

Site Internet: www.aifrance.com

CONTACT

Nom: Régis RUCKERT (Directeur d'Activité)

Courriel: regis.ruckert@aifrance.com

Téléphone: 06 23 66 71 33

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conseils et développement de produits pour supervision et contrôle de système de production hydroélectrique et énergies renouvelables.

Gamme de puissance : + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Saône-et-Loire, Doubs, Jura, Haute-Saône,

Territoire-de-Belfort.

SISTEMM

740 avenue du Peuras

38210 Tullins

Téléphone: 04 76 05 35 66

Courriel entreprise: sistemm@sistemm.fr

Site Internet: www.sistemm.fr

CONTACT

Nom: Stéphane COLLET-BILLON (Gérant)
Courriel: stéphane.collet.billon@sistemm.fr

Téléphone: 06 85 52 49 66

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Montage et maintenance mécanique pour centrale hydroélectrique et industrie. Vantellerie, maintenance préventive, contrôle géométrique, alignement, expertise mécanique, rénovation. Travaux sur cordes.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura, Haute-

Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

BERNARD BONNEFOND

7 allée Mathieu Murgue Terrenoire

42100 Saint Etienne

Téléphone: 04 77 95 30 00

<u>Courriel entreprise</u>: <u>general@bernardbo</u>nnefond.com

Site Internet: www.bernardbonnefond.com

CONTACT

Nom: Didier BERNARD (Ingénieur Commercial - Chargé d'affaire)

Courriel: didier.bernard@bernardbonnefond.com Téléphone: 04 77 95 30 17 / 06 20 23 04 10

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception, fabrication, vente, installation de matériels électrotechniques, machines tournantes, alternateurs basse vitesse pour hydroélectricité et hydrolien, régulateurs et annexes.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

NOVEA Technologies

3 rue Joseph Fourier 49070 Beaucouzé

Téléphone: 02 72 47 02 80

Courriel entreprise: contact@novea-technologies.com

Site Internet: www.novea-technologies.com

CONTACT

Nom: Barbara CONIN (Assistante commerciale)
Courriel: contact@novea-technologies.com

Téléphone: 02 72 47 02 80

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Modification de moulin pour production d'électricité (autoconsommation ou vente) : dossiers administratifs, assistance à maîtrise d'ouvrage, gestion automatique de vannes et niveaux d'eau, supervision, maintenance.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

ER3I

1 bis, rue de l'Ornain BP 81026

54521 Laxou Cedex

<u>Téléphone</u>: 03 83 97 02 82 <u>Courriel entreprise</u>: er3i@er3i.fr

Site Internet: www.er3i.fr

CONTACT

Nom : Pascal VAUTRIN (Gérant)

Courriel: p.vautrin@er3i.fr Téléphone: 06 88 38 10 04

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Société spécialisée en conception et maintenance d'équipements pour l'hydroélectricité : turbines neuves et rénovation, vis d'Archimède, dégrilleurs, électricité HT et BT, automatisme informatique.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

HPP

2 allée de Longchamp

54500 Vandoeuvre-lès-Nancy **Téléphone**: 03 83 28 52 19

<u>Courriel entreprise</u>: hpp@hydropowerplant.com/site http://hydropowerplant.com/fr/

CONTACT

Nom: Rudy YVRARD (Directeur commercial) **Courriel**: rudy.yvrard@hydropowerplant.com

Téléphone: 06 50 58 98 09

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception, fabrication, installation d'équipements électromécaniques et hydromécaniques (turbines Pelton, Francis, Kaplan, cross-flow et vis hydrodynamiques) pour petites et moyennes centrales.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

TURBIWATT

95 rue Michel-Marion

56850 Caudan

Téléphone: 02 90 74 98 70

Courriel entreprise : info@turbiwatt.com

Site Internet: www.turbiwatt.com

CONTACT

Nom: Matthias ESMEZ (Chargé d'affaires)

Courriel: mesmez@turbiwatt.com

Téléphone : 06 35 12 43 05 (ou ligne directe : 02 97 06 33 77)

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception, fabrication, commercialisation de turbines pour basse chute, de générateurs et de solutions électroniques de régulation et de couplage réseau.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

PROMEA SAS

1 rue Francois Merklen

68700 ASPACH MICHELBACH <u>Téléphone</u>: 03 89 35 53 96

Courriel entreprise : contact@promea.eu

Site Internet: www.promea.eu

CONTACT

Nom: Thierry LANDHERR (PDG)
Courriel: tlandherr@promea.eu
Téléphone: 03 89 35 53 96

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Fabricant de multiplicateur et maintenance multi marques

Gamme de puissance : 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

EPICES ENERGIE

14 place Jules Ferry

69006 Lyon

Téléphone: 04 82 53 07 55

Courriel entreprise : contact@epices-energie.fr

Site Internet: www.epices-energie.fr

CONTACT

Nom : Guillaume EYROLET (Chargé d'affaires)
Courriel : guillaume.eyrolet@epices-energie.fr

Téléphone: 04 82 53 07 55

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Plateforme web de supervision et de gestion de parcs de production, facilite et centralise l'exploitation d'installations multi-filières en utilisant des technologies de fabricants multiples.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

HYTEM

9 rue des Chaudronniers

88190 Golbey

<u>Téléphone</u>: 03 29 31 02 64

<u>Courriel entreprise</u>: <u>hytem.eh@orange.fr</u>

<u>Site Internet</u>: www.sarlhytem.fr

CONTACT

Nom: Luc MAGNETTE (Gérant)
Courriel: hytem.eh@orange.fr
Téléphone: 03 29 31 02 64

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Ingénierie, construction, réparation, maintenance,

contrats d'entretien pour turbines et annexes : vannes, clapets, dégrilleurs, ...

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

HYDREO - CHL

Route de Fallières 88200 Saint-Nabord

Téléphone: 03 83 28 52 19

Courriel entreprise : commercial@hydreo.eu

Site Internet: www.hydreo.eu

CONTACT

Nom: Céline LEGAIN (Commerciale)
Courriel: commercial@hydreo.eu
Téléphone: 03 29 23 23 24

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception, fabrication, mise en service d'équipements pour centrales hydroélectriques et ouvrages fluviaux : batardeau, dégrilleur, clapet, porte d'écluse, vanne, grille de prise d'eau, drome, ...

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

NF HYDROTECHNIQUES

9 rue des Champs 88340 Le Val-d'Ajol

Téléphone: 03 29 30 90 26

<u>Courriel entreprise</u>: contact@nfhydro.fr Site Internet: http://www.nfhydro.fr

CONTACT

Nom: Noël FERNANDEZ

Courriel: fernandez.noel@wanadoo.fr

Téléphone: 06 78 11 46 90

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : 35 ans d'expérience au service des productions

d'hydroélectricité. Electricité, Automatisme

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

CEERI

359 avenue Jules Ferry BP 10033 88290 Saulxures-sur-Moselotte <u>Téléphone</u>: 03 29 24 50 50

Courriel entreprise: ceeri-electricite@ceeri.fr

Site Internet: www.ceeri.fr

CONTACT

Nom: Nicolas RICHARD (Chargé d'affaires)

Courriel: nicolas.richard@ceeri.fr
Téléphone: 06 72 76 73 22

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etude, production et installation d'équipements électriques et d'automatismes pour centrales hydroélectriques.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

OSSBERGER

Otto-Rieder-Straße 5-11

D-91781 Weißenburg ALLEMAGNE

Téléphone: 0049 91 41 97 70

Courriel entreprise : info@ossberger.de

Site Internet: https://ossberger.de

CONTACT

Nom : Christophe GUY (Représentant Ossberger en France)

Courriel: ossberger.guy@orange.fr

Téléphone: 06 89 77 61 14

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Fabricant de turbines de 20 à 10 000 kW (à impulsion radiale Ossberger, Pelton, Kaplan) et de dégrilleurs. Electricité de puissance, automatisme, contrôle commande. Installation et mise en service.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Equipements de mesures et de contrôles / Electricité / Automatisme / Surveillance / Maintenance

JLA HYDRO

rue Ernest Matagne 30

B-5330 Assesse BELGIQUE **Téléphone** : 0032 83 68 91 19

Courriel entreprise : info@jlahydro.be

Site Internet: www.jlahydro.be

CONTACT

Nom: Richard BECKERS (Directeur)
Courriel: r.beckers@jlahydro.be
Téléphone: 0032 474430739

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception et fabrication de turbine Cross-Flow (Banki-Mitchell), de système de régulation pour petite centrale. Gestion et planification de projet.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

MTBE

26 allée des Artisans

B-4130 Méry-Tilff BELGIQUE **Téléphone**: 0032 43 51 12 70

Courriel entreprise: hydro@mtbe.be

Site Internet: www.mtbe.be

CONTACT

Nom: Benoît COZANNET (Gérant)
Courriel: bcozannet@mtbe.be
Téléphone: 06 76 27 26 24

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etude et réalisation de centrales « clé en main » de 10 kW à 5 MW : vis d'Archimède, turbine.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ANNUAIRE DES PROFESSIONNELS DE L'HYDROÉLECTRICITÉ EN BOURGOGNE-FRANCHE-COMTÉ

Terrassement - Génie Civil

ROCHE FLUVIAL ENTREPRISE

Hameau de Montot

21430 Brazey-en-Morvan **Téléphone** : 03 80 84 03 65

<u>Courriel entreprise</u>: jproche21430@gmail.com

Site Internet:

CONTACT

Nom : Jean-Pierre ROCHE (Gérant)
Courriel : <u>iproche21430@gmail.com</u>

Téléphone: 06 71 00 42 00

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Vente, location, installation de palplanches par voies terrestres et fluviales - Travaux hydrauliques (batardeau).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Terrassement - Génie civil

FERRON SAS

5 rue des Cortots

21121 Fontaine-Lès-Dijon **Téléphone** : 03 80 55 16 63

<u>Courriel entreprise</u>: <u>ferron7@wanadoo.fr</u>

Site Internet:

CONTACT

Nom: Sébastien LEGROS
Courriel: ferron7@wanadoo.fr
Téléphone: 03 80 55 16 63

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Entreprise de maçonnerie - Battage de palplanches.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

DL ENERGIES RENOUVELABLES

8 Les Forges de la Branleure 70320 Aillevillers-et-Lyaumont **Téléphone**: 07 71 70 19 81

Courriel entreprise: jan.debler@yahoo.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Jan DEBLER (Gérant)
Courriel: jan.debler@yahoo.fr
Téléphone: 07 71 70 19 81

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conseil pour réhabilitation de centrale (administratif, travaux, équipement, estimation potentiel/rentabilité). Terrassement, travaux en milieu aquatique, passe à poissons, curage de canaux, ...

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Terrassement - Génie civil

FAUCOGNEY TP

6 chemin des Étangs 70160 Cubry-lès-Faverney <u>Téléphone</u>: 03 84 91 10 48

<u>Courriel entreprise</u>: tp@faucogney.com Site Internet: www.faucogney.com

CONTACT

Nom: Arnaud FAUCOGNEY (Gérant)

Courriel: tp@faucogney.com Téléphone: 03 84 91 10 48

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Entreprise de travaux publics et terrassement (dont travaux en rivière et sur barrage, enlèvement d'embâcles,...). Pelles hybrides et parc machines fonctionnant avec de l'huile hydraulique végétale bio.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Doubs, Jura, Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

SAS CARSANA

7 rue de Montureux

70500 Gevigney-et-Mercey **Téléphone** : 03 84 68 02 23

Courriel entreprise : contact@carsana.fr

Site Internet : www.carsana.fr

CONTACT

Nom: Benoît CARSANA (Dirigeant)
Courriel: contact@carsana.fr
Téléphone: 03 84 68 02 23

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Entreprise de BTP spécialisée dans le génie civil et les réalisations pour l'hydroélectricité et la continuité écologique (passe à poissons).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Terrassement - Génie civil

BARANZELLI

Rue des Frères Lumière ZAC Gray Sud

70100 Gray

Téléphone: 03 84 65 06 53

<u>Courriel entreprise</u>: contact@baranzelli.fr <u>Site Internet</u>: www.baranzelli-batiment.fr

CONTACT

Nom: Jean-Marc BARANZELLI (Gérant)

Courriel: contact@baranzelli.fr Téléphone: 06 07 09 43 15

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Maçonnerie pour construction de passes à poissons et de centrales hydroélectriques.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

S.E.G.

79 Grande Rue 70170 Provenchère

Téléphone : 06 85 66 68 30

Courriel entreprise:

Site Internet: https://sarl-seg.business.site/

CONTACT

Nom: Gérald GROSJEAN (Gérant)

Courriel:

Téléphone: 06 85 66 68 30

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Vente, location et battage de palplanches. **Gamme de puissance :** < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Terrassement - Génie civil

GEBAT CONSTRUCTIONS

16 rue de Rome ZAC des Macherins

89470 Monéteau

Téléphone: 03 86 53 23 33

<u>Courriel entreprise : accueil@gebat.fr</u>

Site Internet : www.gebat-constructions.fr

CONTACT

Nom: Jorge MIRANDA (Président)

Courriel: accueil@gebat.fr Téléphone: 03 86 53 23 33

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Travaux de génie civil (maçonnerie, gros œuvre,

construction de passe à poissons).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Yonne.

MOUTURAT J.A.D.

29 rue des Bruyères Frévaux

89600 Saint-Florentin

Téléphone: 03 86 35 00 42

Courriel entreprise : contact@mouturatjad.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Alain MOUTURAT (Gérant)
Courriel: direction@mouturatjad.fr
Téléphone: 03 86 35 00 42

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Travaux de terrassement, travaux de restauration d'ouvrage hydraulique, exploitation de carrières, transport, prestation de criblage et concassage de matériaux.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

GILLOT

23 grande rue 10250 Courteron

Téléphone: 03 25 38 40 18

<u>Courriel entreprise</u>: stephane-gillot@orange.fr <u>Site Internet</u>: www.gillot-construction.com

CONTACT

Nom : Stéphane GILLOT (Gérant)
Courriel : stephane-gillot@orange.fr

Téléphone: 06 87 05 51 31

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Travaux de maçonnerie (Aménagement de centrales /

Passes à poissons).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire.

Terrassement - Génie civil

REAUT TP

54 grande rue 10250 Courteron

Téléphone: 03 25 29 78 24

<u>Courriel entreprise</u>: <u>contact@reaut-terrassement.fr</u>

Site Internet: www.reaut-terrassement.fr

CONTACT

Nom: Alexandre REAUT (Gérant)

Courriel: direction@reaut-terrassement.fr

Téléphone: 06 07 81 93 26

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Travaux de terrassement (aménagement de centrales / passes à poissons).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ANNUAIRE DES PROFESSIONNELS DE L'HYDROÉLECTRICITÉ EN BOURGOGNE-FRANCHE-COMTÉ

Raccordement au réseau électrique

PIERAUT ELECTRICITE

En Carlet

39160 Saint-Amour

Téléphone: 03 84 48 73 72

<u>Courriel entreprise</u>: contact@pieraut.fr

Site Internet: www.pieraut.fr

CONTACT

Nom: PIERAUT Jean Marc Courriel: jmpieraut@pieraut.fr Téléphone: 03 84 48 73 72

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Câblage d'armoires, TGBT/Contrôle commande. Poste

HTA (cellules, transfo) < 20KV.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Raccordement au réseau électrique

Jura Maintenance Electricité Industriel (JMEI)

32 grande rue

70130 Ray-sur-Saône

Téléphone: 06 78 48 38 33

Courriel entreprise : jmei.sarl@free.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Jean Marc Prevalet (gérant)

Courriel: <u>imei.sarl@free.fr</u>
Téléphone: 06 78 48 38 33

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Electricité, automatisme et maintenance industrielle sur toute machine. Installation, dépannage et création de système automatisé sur toute machine.

Gamme de puissance : < 100 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Saône-et-Loire, Doubs, Jura, Haute-Saône.

A3E Automatisme SAS

9 avenue du Lac 70000 Vesoul

<u>Téléphone</u>: 03 84 68 15 90

Courriel entreprise : contact@a3e-70.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Aurélien COUVAL (Chargé d'affaire)

Courriel : <u>a.couval@a3e-70.fr</u> **Téléphone** : 06 83 86 18 98

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Automatisme (programmation, interface contrôle commande, télégestion). Etude (définition matériel, schéma, dossier, poste HTA,...). Fabrication d'armoire. Exploitation et maintenance électrique.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Raccordement au réseau électrique

EMJ

1 rue Pierre Emonnot

70000 Vesoul

Téléphone: 03 84 68 13 76

Courriel entreprise: emj70@wanadoo.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Jérôme DEPARIS (Président)

Courriel: ais70@wanadoo.fr Téléphone: 03 84 68 13 76

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Entreprise d'électricité avec branche spécialisée « hydroélectricité » : cellule HT, armoire de puissance, compensation réactive, couplage réseau, ...

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

STELEC

23 rue Jean Mermoz 89100 Saint-Clément

Téléphone: 03 25 45 24 24

Courriel entreprise : contact@stelec.fr

Site Internet: www.stelec.fr

CONTACT

Nom: Patrick BOUCHÉ (Gérant)
Courriel: patrick.bouche@stelec.fr
Téléphone: 03 25 45 24 24

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Electricité industrielle - Ingénierie - Câblage -

Automatisme - Réparation-vente de moteurs.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Yonne.

Raccordement au réseau électrique

RECAT

3 rue Barbara 90300 Offemont

Téléphone: 06 61 08 23 64

Courriel entreprise : contact@recat-technology.com

Site Internet: (en construction)

CONTACT

Nom: RICHETON Cédric (Gérant)

Courriel: contact@recat-technology.com

Téléphone: 06 61 08 23 64

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Travaux HTA et BT, électricité industrielle, automatisme, maintenance et télégestion.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

DYNELEC

Avenue des Pyrénées 31260 Mazères-sur-Salat <u>**Téléphone**</u>: 05 61 98 45 45

Courriel entreprise : contact@dynelec.fr

Site Internet: www.dynelec.fr

CONTACT

Nom: Thibaut FORGUES (Responsable d'activité)

Courriel: t.forgues@dynelec.fr Téléphone: 05 61 98 45 43

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Réalisation et mise en service d'installations électriques complètes (puissance, commande, supervision) pour centrales hydroélectriques de 50 kW à 50 MW, raccordement au réseau HTA.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Raccordement au réseau électrique

TEXSYS

14 avenue de l'Europe

31520 Ramonville-Saint-Agne **Téléphone**: 09 52 22 40 09

Courriel entreprise : contact@texsys.fr

Site Internet: www.texsys.fr

CONTACT

Nom: Laurent BUQUET (Directeur)
Courriel: laurent.buquet@texsys.fr
Téléphone: 09 52 22 40 09

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Réalisation et fourniture de systèmes d'automatisation et de supervision dédiés à la production d'électricité par énergies renouvelables, et en particulier hydroélectriques.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ENEDIS « Tout territoire EST »

Accueil Raccordement des Grands Producteurs HTA 5 rue des Coteaux

54180 Heillecourt

<u>Téléphone</u>: 09 69 32 18 00 - Numéro d'appel unique pour les producteurs - N°cristal non

surtaxé

<u>Courriel entreprise</u>: <u>usrest-areprod-hta@en</u>edis.fr

Site Internet: www.enedis.fr

CONTACT

Nom:

Courriel: usrest-areprod-hta@enedis.fr

Téléphone: 09 69 32 18 00 - N°cristal non surtaxé

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Raccordement au réseau public d'électricité en

Bourgogne et Franche-Comté (supérieur à 250 kVA).

Gamme de puissance : 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Raccordement au réseau électrique

ENEDIS Alsace Franche-Comté

Accueil Raccordement des Petits Producteurs BP 1209

25004 Besançon Cedex

Téléphone: 09 69 32 18 00 - Numéro d'appel unique pour les producteurs - N°cristal non

surtaxé

Courriel entreprise: areprod-inf36-alsacefranchecomte@enedis.fr

Site Internet: www.enedis.fr

CONTACT

Nom:

Courriel: <u>areprod-inf36-alsacefranchecomte@enedis.fr</u>
Téléphone: 09 69 32 18 00 - N°cristal non surtaxé

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Raccordement au réseau public d'électricité en Franche-

Comté (inférieur ou égal à 36 kVÅ). **Gamme de puissance :** < 100 kW.

Département(s) d'intervention : Doubs, Jura, Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

ENEDIS Alsace Franche-Comté

Accueil Raccordement des Grands Producteurs BT BP 1209

25004 Besançon Cedex

<u>Téléphone</u>: 09 69 32 18 00 - Numéro d'appel unique pour les producteurs - N°cristal non

surtaxé

<u>Courriel entreprise</u>: <u>aremabt-alsacefranchecomte@e</u>nedis.fr

Site Internet: www.enedis.fr

CONTACT

Nom:

Courriel: <u>aremabt-alsacefranchecomte@enedis.fr</u>
Téléphone: 09 69 32 18 00 - N°cristal non surtaxé

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Raccordement au réseau public d'électricité en

Franche-Comté (entre 36 et 250 kVA).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Doubs, Jura, Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Raccordement au réseau électrique

ENEDIS Bourgogne

Accueil Raccordement des Petits Producteurs BP 20318

71100 Chalon-sur-Saône

<u>Téléphone</u>: 09 69 32 18 00 - Numéro d'appel unique pour les producteurs - N°cristal non

surtaxé

<u>Courriel entreprise</u>: areprod-inf36-bourgogne@enedis.fr

Site Internet: www.enedis.fr

CONTACT

Nom:

Courriel: areprod-inf36-bourgogne@enedis.fr
Téléphone: 09 69 32 18 00 - N°cristal non surtaxé

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Raccordement au réseau public d'électricité en

Bourgogne (inférieur ou égal à 36 kVA).

Gamme de puissance : < 100 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne.

ENEDIS Bourgogne

Accueil Raccordement des Grands Producteurs BT BP 20318

71100 Chalon-sur-Saône

<u>Téléphone</u>: 09 69 32 18 00 - Numéro d'appel unique pour les producteurs - N°cristal non

surtaxé

<u>Courriel entreprise</u>: <u>areprod-btsup36-bourgogne@e</u>nedis.fr

Site Internet: www.enedis.fr

CONTACT

Nom:

Courriel: <u>areprod-btsup36-bourgogne@enedis.fr</u>
Téléphone: 09 69 32 18 00 - N°cristal non surtaxé

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Raccordement au réseau public d'électricité en

Bourgogne (entre 36 et 250 kVA).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne.

Raccordement au réseau électrique

NF HYDROTECHNIQUES

9 rue des Champs 88340 Le Val-d'Ajol

Téléphone: 03 29 30 90 26

<u>Courriel entreprise</u>: contact@nfhydro.fr <u>Site Internet</u>: http://www.nfhydro.fr

CONTACT

Nom: Noël FERNANDEZ

Courriel: fernandez.noel@wanadoo.fr

Téléphone: 06 78 11 46 90

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : 35 ans d'expérience au service des productions

d'hydroélectricité. Electricité, Automatisme

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

MTBE

26 allée des Artisans

B-4130 Méry-Tilff BELGIQUE <u>Téléphone</u>: 0032 43 51 12 70

Courriel entreprise : hydro@mtbe.be

Site Internet: www.mtbe.be

CONTACT

Nom: Benoît COZANNET (Gérant)
Courriel: bcozannet@mtbe.be
Téléphone: 06 76 27 26 24

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etude et réalisation de centrales « clé en main » de

10 kW à 5 MW : vis d'Archimède, turbine.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ANNUAIRE DES PROFESSIONNELS DE L'HYDROÉLECTRICITÉ EN BOURGOGNE-FRANCHE-COMTÉ

Ensemblier (pour création ou rénovation de centrales)

E.F.C.

21220 Morey-Saint-Denis **Téléphone**: 06 16 56 95 15

<u>Courriel entreprise</u>: francois.courtot@efcgroupe.com

Site Internet:

CONTACT

Nom: François COURTOT (Gérant)

Courriel: francois.courtot@efcgroupe.com

Téléphone: 06 16 56 95 15

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Installation, maintenance et exploitation de centrales

hydroélectriques à partir de 100 kW.

Gamme de puissance : 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Ensemblier (pour création ou rénovation de centrales)

FUGU-TECH

63 avenue de Tavaux, Batiment A 21800 Chevigny-Saint-Sauveur

Téléphone: 03 85 67 31 28

<u>Courriel entreprise</u>: fugu@fugu-tech.com/
Site Internet: https://www.fugu-tech.com/

CONTACT

Nom: Paul de Margon (Président)

Courriel: paul.demargon@fugu-tech.com

Téléphone: 06 33 40 75 32

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Intégrateur de projets et constructeur français d'équipements hydroélectriques. Propose : études techniques, groupes hydroélectriques (de 2 à 500 kW), prises d'eau, équipements électriques et prestations sur site.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

BALLET CONTRUCTIONS

Rue des Peupliers ZI Les Saussis

70000 Noidans-lès-Vesoul **Téléphone**: 03 84 76 53 12

<u>Courriel entreprise</u>: contact@balletconstruction.com

Site Internet: www.balletconstructions.com

CONTACT

Nom: Régis BALLET (cogérant)
Courriel: regis.etsballet@orange.fr
Téléphone: 06 80 10 80 89

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Construction métallique (vanne, dégrilleur, drome). Rénovation, réparation, installation de centrales hydroélectriques. Etude, conception et fabrication de turbines.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Ensemblier (pour création ou rénovation de centrales)

ETS VMH

6 La Rue Feuillée 89250 Hauterive

Téléphone: 06 59 05 60 71

Courriel entreprise : jeremievaudois@free.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom : Jérémie Vaudois (Gérant)
Courriel : jeremievaudois@free.fr
Téléphone : 06 59 05 60 71

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Intervention de dépannage électrique et mécanique.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Yonne.

2EI - DIVE Turbinen France

ZI Fournié BP 30160

09400 Tarascon-sur-Ariège <u>Téléphone</u>: 05 61 05 64 74

<u>Courriel entreprise</u>: <u>dive-france@dive-turbine.de</u>

Site Internet: https://www.dive-turbine.de/fr

CONTACT

Nom: Thierry SAUVAITRE (Responsable commercial)

Courriel: dive-france@dive-turbine.de

Téléphone: 05 61 05 64 74

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Solution clés en main hors génie civil, solution de supervision et d'exploitation, armoire électrique, dégrilleur, prise d'eau orientée. Rénovation de centrale. Partenaire exclusif France Turbine DIVE.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Ensemblier (pour création ou rénovation de centrales)

MIGE SAS

89 rue Louis Plana 31500 Toulouse

Téléphone: 06 25 24 89 35

<u>Courriel entreprise : contact.mige@gmail.com</u> <u>Site Internet : en cours/ www.mecamidi.com</u>

CONTACT

Nom: Rémi CELLIER

Courriel: contact.mige@gmail.com

Téléphone: 06 25 24 89 35

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Fourniture de turbines et de centrales « clé en main » en France et à l'étranger sur mesure, optimisation du productible, fourniture du lot électromécanique, étude de faisabilité et de développement de sites.

Gamme de puissance : 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

EREMA

358 route d'Uriage ZA Pré Robelin

38320 Herbeys

Téléphone: 04 76 72 03 76

Courriel entreprise: contact@erema.fr

Site Internet: www.erema.fr

CONTACT

Nom: Nicolas DA SILVA (Président)

Courriel: nds@erema.fr
Téléphone: 04 76 72 03 76

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etudes, optimisation, réalisation, exploitation,

maintenance, formation à la conduite de centrales hydroélectriques.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Ensemblier (pour création ou rénovation de centrales)

HYDROTEC SERVICES

68 rue Eugene Gilbert 43250 Sainte-Florine

Téléphone: 06 82 08 90 60

<u>Courriel entreprise</u>: contact@hydrotec-services.eu

Site Internet: www.hydrotec-services.eu

CONTACT

Nom: Yannick DELORME (Gérant)

Courriel: ydelorme@hydrotec-services.eu

Téléphone: 06 82 08 90 60

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conseils techniques et/ou administratifs pour l'optimisation ou la création de petites centrales hydroélectriques. Exploitation, automatisation et maintenance mécanique / hydraulique.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

NOVEA Technologies

3 rue Joseph Fourier 49070 Beaucouzé

Téléphone: 02 72 47 02 80

<u>Courriel entreprise</u>: contact@novea-technologies.com

Site Internet: www.novea-technologies.com

CONTACT

Nom: Barbara CONIN (Assistante commerciale)
Courriel: contact@novea-technologies.com

Téléphone: 02 72 47 02 80

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Modification de moulin pour production d'électricité (autoconsommation ou vente) : dossiers administratifs, assistance à maîtrise d'ouvrage, gestion automatique de vannes et niveaux d'eau, supervision, maintenance.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Ensemblier (pour création ou rénovation de centrales)

ER3I

1 bis, rue de l'Ornain BP 81026

54521 Laxou Cedex

<u>Téléphone</u>: 03 83 97 02 82 <u>Courriel entreprise</u>: <u>er3i@er3i.fr</u>

Site Internet: www.er3i.fr

CONTACT

Nom: Pascal VAUTRIN (Gérant)
Courriel: p.vautrin@er3i.fr

Téléphone: 06 88 38 10 04

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Société spécialisée en conception et maintenance d'équipements pour l'hydroélectricité : turbines neuves et rénovation, vis d'Archimède, dégrilleurs, électricité HT et BT, automatisme informatique.

Gamme de puissance : 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

TITM - Technologie Industrielle de Tuyauterie et Mécanique

1 rue de l'Arclusaz 73000 Chambéry

Téléphone: 04 79 65 67 50

<u>Courriel entreprise</u>: <u>titm.chambery@orange.fr</u>

Site Internet: https://titmchambery.wixsite.com/titm

CONTACT

Nom: Nicolas GONDARD - Directeur Général

Courriel: ngondard.titm@orange.fr Téléphone: 06 88 00 54 23

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Entreprise spécialisées dans la tuyauterie toutes nuances et tout diamètre. Maintenance des installations mécaniques dans le secteur de l'Energie

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Ensemblier (pour création ou rénovation de centrales)

HYTEM

9 rue des Chaudronniers

88190 Golbey

Téléphone: 03 29 31 02 64

Courriel entreprise: hytem.eh@orange.fr

Site Internet: www.sarlhytem.fr

CONTACT

Nom: Luc MAGNETTE (Gérant)
Courriel: hytem.eh@orange.fr
Téléphone: 03 29 31 02 64

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Ingénierie, construction, réparation, maintenance, contrats d'entretien pour turbines et annexes (vannes, clapets, dégrilleurs,...).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

DBH

33 Les Chênes 88340 Le Val-d'Ajol

<u>Téléphone</u>: 06 23 46 13 85

<u>Courriel entreprise</u>: contact@dbhsarl.eu <u>Site Internet</u>: http://dbhsarl.eu/index.html

CONTACT

Nom : Didier BEAUME (Gérant)
Courriel : contact@dbhsarl.eu
Téléphone : 06 23 46 13 85

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Rénovation de petites centrales hydroélectriques - Vente et réparation de turbines - Equipement de moulins.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Ensemblier (pour création ou rénovation de centrales)

NF HYDROTECHNIQUES

9 rue des Champs 88340 Le Val-d'Ajol

Téléphone: 03 29 30 90 26

<u>Courriel entreprise : contact@nfhydro.fr</u> <u>Site Internet : http://www.nfhydro.fr</u>

CONTACT

Nom: Noël FERNANDEZ

Courriel: fernandez.noel@wanadoo.fr

Téléphone: 06 78 11 46 90

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : 35 ans d'expérience au service des productions

d'hydroélectricité. Electricité, Automatisme

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

MTBE

26 allée des Artisans

B-4130 Méry-Tilff BELGIQUE <u>Téléphone</u>: 0032 43 51 12 70

Courriel entreprise : hydro@mtbe.be

Site Internet: www.mtbe.be

CONTACT

Nom: Benoît COZANNET (Gérant)
Courriel: bcozannet@mtbe.be
Téléphone: 06 76 27 26 24

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etude et réalisation de centrales « clé en main » de

10 kW à 5 MW : vis d'Archimède, turbine.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ANNUAIRE DES PROFESSIONNELS DE L'HYDROÉLECTRICITÉ EN BOURGOGNE-FRANCHE-COMTÉ

Exploitation et maintenance de centrales

E.F.C.

21220 Morey-Saint-Denis **Téléphone**: 06 16 56 95 15

<u>Courriel entreprise</u>: francois.courtot@efcgroupe.com

Site Internet:

CONTACT

Nom: François COURTOT (Gérant)

Courriel: francois.courtot@efcgroupe.com

Téléphone: 06 16 56 95 15

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Installation, maintenance et exploitation de centrales

hydroélectriques à partir de 100 kW.

Gamme de puissance : 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Exploitation et maintenance de centrales

A3E Automatisme SAS

9 avenue du Lac 70000 Vesoul

Téléphone: 03 84 68 15 90

Courriel entreprise : contact@a3e-70.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Aurélien COUVAL (Chargé d'affaire)

Courriel : <u>a.couval@a3e-70.fr</u>
Téléphone : 06 83 86 18 98

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Automatisme (programmation, interface contrôle commande, télégestion). Etude (définition matériel, schéma, dossier, poste HTA,...). Fabrication d'armoire. Exploitation et maintenance électrique.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ETS VMH

6 La Rue Feuillée 89250 Hauterive

Téléphone: 06 59 05 60 71

Courriel entreprise : jeremievaudois@free.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Jérémie Vaudois (Gérant)
Courriel: jeremievaudois@free.fr
Téléphone: 06 59 05 60 71

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Exploitation et maintenance de centrales.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Yonne.

Exploitation et maintenance de centrales

HYDRHOM

3 rue Blaise Pascal 90300 Valdoie

Téléphone: 06 63 54 18 79

Courriel entreprise : laurent.busson@hydrhom.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Laurent Busson

Courriel: laurent.busson@hydrhom.fr

Téléphone: 06 63 54 18 79

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Equilibrage, Analyse vibratoire : défauts de balourd et d'alignement, surveillance de l'usure de roulements et de multiplicateur, ... Diagnostic pour maintenance conditionnelle.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

EREMA

358 route d'Uriage ZA Pré Robelin

38320 Herbeys

Téléphone: 04 76 72 03 76

Courriel entreprise: contact@erema.fr

Site Internet: www.erema.fr

CONTACT

Nom: Nicolas DA SILVA (Président)

Courriel: nds@erema.fr
Téléphone: 04 76 72 03 76

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etudes, optimisation, réalisation, exploitation,

maintenance, formation à la conduite de centrales hydroélectriques.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Exploitation et maintenance de centrales

HYDROTEC SERVICES

68 rue Eugene Gilbert 43250 Sainte-Florine

Téléphone: 06 82 08 90 60

Courriel entreprise: contact@hydrotec-services.eu

Site Internet: www.hydrotec-services.eu

CONTACT

Nom: Yannick DELORME (Gérant)

Courriel: ydelorme@hydrotec-services.eu

Téléphone: 06 82 08 90 60

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conseils techniques et/ou administratifs pour l'optimisation ou la création de petites centrales hydroélectriques. Exploitation, automatisation et maintenance mécanique / hydraulique.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ER3I

1 bis, rue de l'Ornain BP 81026

54521 Laxou Cedex

<u>Téléphone</u>: 03 83 97 02 82 <u>Courriel entreprise</u>: er3i@er3i.fr

Site Internet: www.er3i.fr

CONTACT

Nom: Pascal VAUTRIN (Gérant)
Courriel: p.vautrin@er3i.fr
Téléphone: 06 88 38 10 04

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Société spécialisée en conception et maintenance d'équipements pour l'hydroélectricité: turbines neuves et rénovation, vis d'Archimède, dégrilleurs, électricité HT et BT, automatisme informatique.

Gamme de puissance : 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Exploitation et maintenance de centrales

HPP

2 allée de Longchamp

54500 Vandoeuvre-lès-Nancy **Téléphone**: 03 83 28 52 19

<u>Courriel entreprise</u>: hpp@hydropowerplant.com/fr/
Site Internet: http://hydropowerplant.com/fr/

CONTACT

Nom: Rudy YVRARD (Directeur commercial) **Courriel**: rudy.yvrard@hydropowerplant.com

Téléphone: 06 50 58 98 09

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conception, fabrication, installation d'équipements électromécaniques et hydromécaniques (turbines Pelton, Francis, Kaplan, cross-flow et vis hydrodynamiques) pour petites et moyennes centrales.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura, Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

TITM - Technologie Industrielle de Tuyauterie et Mécanique

1 rue de l'Arclusaz 73000 Chambéry

Téléphone: 04 79 65 67 50

Courriel entreprise: titm.chambery@orange.fr Site Internet: https://titmchambery.wixsite.com/titm

CONTACT

Nom: Nicolas GONDARD - Directeur Général

Courriel: ngondard.titm@orange.fr

Téléphone: 06 88 00 54 23

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Entreprise spécialisées dans la tuyauterie toutes nuances et tout diamètre. Maintenance des installations mécaniques dans le secteur de l'Energie

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Exploitation et maintenance de centrales

2MI Industries & Techniques

160 rue de Narvik 73200 Albertville

Téléphone: 04 79 32 74 36

Courriel entreprise: 2-m-i@wanadoo.fr Site Internet: www.2mi-maintenance.com

CONTACT

Nom: Noël MORARD (Gérant) Courriel: noel.2mi@orange.fr Téléphone: 06 20 87 23.15

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Maintenance d'installations hydroélectriques. Rénovation de turbines. Conception, fabrication, entretien de vannes et dégrilleurs. Conduites forcées. Etudes, conception de process.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

HYTEM

9 rue des Chaudronniers

88190 Golbey

<u>Téléphone</u>: 03 29 31 02 64

<u>Courriel entreprise</u>: hytem.eh@orange.fr

Site Internet: www.sarlhytem.fr

CONTACT

Nom: Luc MAGNETTE (Gérant)
Courriel: hytem.eh@orange.fr
Téléphone: 03 29 31 02 64

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Ingénierie, construction, réparation, maintenance,

contrats d'entretien pour turbines et annexes (vannes, clapets, dégrilleurs,...).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Exploitation et maintenance de centrales

NF HYDROTECHNIQUES

9 rue des Champs 88340 Le Val-d'Ajol

Téléphone: 03 29 30 90 26

<u>Courriel entreprise : contact@nfhydro.fr</u> <u>Site Internet : http://www.nfhydro.fr</u>

CONTACT

Nom: Noël FERNANDEZ

Courriel: fernandez.noel@wanadoo.fr

Téléphone: 06 78 11 46 90

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : 35 ans d'expérience au service des productions

d'hydroélectricité. Electricité, Automatisme

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ANNUAIRE DES PROFESSIONNELS DE L'HYDROÉLECTRICITÉ EN BOURGOGNE-FRANCHE-COMTÉ

Transactions de centrales/moulins (Achat/vente)

ENVINERGY

28 rue de Copenhague

34200 Sète

Téléphone: 04 67 46 96 72

Courriel entreprise: contact@envinergy.com

<u>Site Internet</u>: <u>www.envinergy.com</u>

CONTACT

Nom: Antoine GUIBERT (Gérant)
Courriel: antoine@envinergy.com
Téléphone: 06 37 16 63 13

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Société spécialisée dans le courtage (achat / vente) de centrales hydroélectriques, parcs éoliens et centrales solaires.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Transactions de centrales/moulins (Achat/vente)

AUBRY & ASSOCIES

2 rue Gilbert 54000 Nancy

Téléphone: 03 83 37 00 76

Courriel entreprise: contact@aubryetassocies.com

Site Internet: www.aubryetassocies.com

CONTACT

Nom : Pierre-Etienne LAINE (Président)
Courriel : pel@aubryetassocies.com

Téléphone: 06 75 63 69 95

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Courtage (achat / vente) de centrales hydroélectriques.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ANNUAIRE DES PROFESSIONNELS DE L'HYDROÉLECTRICITÉ EN BOURGOGNE-FRANCHE-COMTÉ

Autres prestations

Autres prestations : Conseils pour la rénovation ou la création de sites hydroélectriques.

JILEO CONSEILS

4 rue des Bernardines 21110 Tart-l'Abbaye

Téléphone: 06 73 23 28 87

Courriel entreprise : jileohydro@gmail.com

Site Internet : https://jileo.fr/

CONTACT

Nom: Ambroise BAILLY (Président)
Courriel: ambroisebailly@hotmail.fr

Téléphone: 06 73 23 28 87

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: Accompagnement et conseil dans les relations avec les différents acteurs du projet : administration, OFB, ADEME, EDF OA, Enedis mais aussi terrassiers, maçons, électriciens, automaticiens.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Autres prestations : Conseils pour réhabilitation de centrale

DL ENERGIES RENOUVELABLES

8 Les Forges de la Branleure 70320 Aillevillers-et-Lyaumont **Téléphone**: 07 71 70 19 81

Courriel entreprise : jan.debler@yahoo.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Jan DEBLER (Gérant)
Courriel: jan.debler@yahoo.fr
Téléphone: 07 71 70 19 81

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Conseil pour réhabilitation de centrale : administratif, travaux, équipement, estimation potentiel/rentabilité. Terrassement, travaux en milieu aquatique, passe à poissons, curage de canaux, ...

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Autres prestations : consultant

ASKEUL

33 rue de la Marne

69500 Bron

Téléphone: 07 67 89 61 52

<u>Courriel entreprise</u>: <u>contact@askeul.com</u>

Site Internet: www.askeul.com

CONTACT

Nom: Clement VAN STRAATEN (consultant)

Courriel: contact@askeul.com Téléphone: 07 67 89 61 52

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise: accompagnement du porteur de projets dans la définition de son objectif et de son existant. Prédiagnostic: puissance/productible, reconnaissance de droit d'eau ancien (fondé en titre, fondé sur titre), ouvrage, raccordement, moteur hydraulique.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Autres prestations : Formation à la conduite de centrales.

EREMA

358 route d'Uriage ZA Pré Robelin

38320 Herbeys

Téléphone: 04 76 72 03 76

Courriel entreprise : contact@erema.fr

Site Internet: www.erema.fr

CONTACT

Nom: Nicolas DA SILVA (Président)

Courriel: nds@erema.fr Téléphone: 04 76 72 03 76

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Etudes, optimisation, réalisation, exploitation, maintenance, formation à la conduite de centrales hydroélectriques.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

AQBUS

Mas de Cajarc 12200 Vailhourles

Téléphone: 06 09 48 18 09

Courriel entreprise : aqbus@sfr.fr

Site Internet: www.aqbus.fr

CONTACT

Nom: Yann LAFFONT de COLONGES (Gérant)

Courriel: aqbus@sfr.fr Téléphone: 06 09 48 18 09

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Travaux sous marins, fluviaux, subaquatiques et aquatiques (Plongeur professionnel).

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Autres prestations: Scaphandrier - Plongeur.

A.L.P.H.A. Nautique Services

58 rue Auguste Buisson 92250 La-Garenne-Colombes

<u>Téléphone</u>: 06 10 25 90 02

<u>Courriel entreprise : alphanautiqueservices@sfr.fr</u> <u>Site Internet : www.anstravauxsubaquatiques.fr</u>

CONTACT

Nom: Benoit LEFEBVRE (Dirigeant)
Courriel: benoitlefebvre@sfr.fr
Téléphone: 06 10 25 90 02

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Travaux subaquatiques et nautiques, sondage, bathymétrie, prise de vue.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

TECH 26

500 Allée du Royand 26300 Bourg-de-Péage <u>Téléphone</u>: 04 75 05 15 82

Courriel entreprise: contact@tech26.f

Site Internet: : www.tech26.fr

CONTACT

Nom: Philippe Belin (directeur)

Courriel: direction@tech26.fr ou pb@tech26.fr

Téléphone: 07 50 56 42 74

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Entreprise spécialisée dans la réparation des conduites forcées et leurs périphériques, certifiée SS3 AFNOR et MASE : soudure, sablage, grenaillage, désamiantage, retrait de peinture au Plomb, peinture industrielle, application de résine technique pour augmenter la résistance des conduites.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Autres prestations : Automatisation du graissage machine tournante, vanne, dégrilleur, écluse, treuil.

CODAITEC

25 RUE DE LA REGALLE

77181 Courtry

Téléphone: 01 64 26 18 88

Courriel entreprise : info@codaitec.fr

Site Internet: www.codaitec.fr

CONTACT

Nom: Pierre Claudon

Courriel: pierre.claudon@codaitec.fr

Téléphone: 06 32 47 53 73

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Solutions en système de graissage. Graissage centralisé.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Autres prestations : Étanchéité des arbres, pales, directrices, joints standards et spécifiques.

TECHOSEAL

64 impasse de Detout 69550 Amplepuis

Téléphone: 04 82 83 98 52

<u>Courriel entreprise</u>: techoseal@techoseal.fr

Site Internet: www.techoseal.com

CONTACT

Nom: Nicolas MANDOU

Courriel: n.mandou@techoseal.fr Téléphone: 06 19 98 73 19

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Optimisation des étanchéités industrielles. Solutions d'étanchéités standards ou sur-mesure alliant longévité, performance et économie d'énergie. Mise au service de la conception de systèmes d'étanchéités à base d'élastomères et de matières plastiques hautes performances.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Autres prestations : expertise technique et judiciaire

HCE (Hydroélectricité Conseils Expertises)

71-75, rue de la Pépinière

54200 Toul

Téléphone: 06 07 81 81 27

Courriel entreprise: jfbansard@outlook.fr

Site Internet:

CONTACT

Nom: Jean François BANSARD Courriel: <u>ifbansard@outlook.fr</u> Téléphone: 06 07 81 81 27

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Expertise technique amiable. Expertise judiciaire.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

ENERGY CONNECTIONS

37 rue d'Ivry 69004 Lyon

Téléphone: 07 77 78 09 01

<u>Courriel entreprise</u>: contact@energyconnections.fr

Site Internet: www.energyconnections.fr

CONTACT

Nom: Antoine Hollard, ingénieur énergie **Courriel**: antoine@energyconnections.fr

Téléphone: 07 77 78 09 01

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Consultant et courtier indépendant en vente d'énergie sur le marché, obligation d'achat. Sécurisation et maximisation des recettes. Modélisation des recettes. Gestion de facturation. Autoconsommation collective.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Haute-Saône, Territoire-de-Belfort.

Autres prestations : Graissage, système de lubrification, ...

MOLYDAL SA

221, rue Paul Langevin - ZAET

60740 Saint-Maximin

Téléphone: 03 44 61 76 76

<u>Courriel entreprise</u>: molydal@molydal.com

<u>Site Internet</u>: <u>www.molydal.com</u>

CONTACT

Nom: Frédéric Seguela - Directeur Régional Est-Sud

Courriel: seguela@molydal.com Téléphone: 06 80 43 10 05

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Fabrication de lubrifiants industriels techniques. Graisses, produits de maintenance, dégraissants, huiles d'usinage. Centrales de lubrification, unités de graissage multipoints.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,

Hydro-Screening

122 Rue Amelot 75011 PARIS

Téléphone: 06 69 46 73 79

<u>Courriel entreprise</u>: contact@hydro-screening.com

Site Internet: www.hydro-screening.com

CONTACT

Nom: Cyril Mory (Président)

Courriel: cyril.mory@hydro-screening.com

Téléphone: 06 69 46 73 79

PRÉCISIONS SUR L'ACTIVITÉ DE L'ENTREPRISE

Description activités de l'entreprise : Prospection automatisée, inventaire des sites potentiels

d'hydroélectricité et de STEP.

Gamme de puissance : < 100 kW, 100 à 500 kW, 500 à 1 000 kW, + de 1 000 kW.

Département(s) d'intervention : Côte-D'Or, Nièvre, Saône-et-Loire, Yonne, Doubs, Jura,